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UVOD 

S prvom pojavom virusa COVID-19 u Republici Hrvatskoj gradska uprava 

uspostavila je dnevne konzultacije svih upravnih odjela, komunalnih tvrtki i 

ustanova. S prethodnim pripremama organizirano su dočekane i prve mjere 

nacionalnog i županijskog stožera. Među prvima u Hrvatskoj, aktivirana je 

postrojba civilne zaštite za opću namjenu Grada Zadra podijeljena u tri 

operativne skupine. Pripadnici postrojbe civilne zaštite raspoređeni na poslove 

provedbe svih mjera za suzbijanje zaraze virusom COVID 19. Tako su tijekom 

trajanja mobilizacije pripadnici ove postrojbe obavljali 24 satna dežurstva u 

svim osnovanim karantenama na području grada Zadra, bili su angažirani kao 

ispomoć  pripadnicima policijske uprave Zadar na poslovima nadzora Odluke o 

zabrani napuštanja mjesta prebivališta, nadzora Odluke o nužnim mjerama 

ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini i rada uslužnih djelatnosti, 

nadzora odluke o zatvaranju dječjih i sportskih igrališta te brojnih drugih odluka 

koje je donio Stožer civilne zaštite RH. Bitno je istaknuti i to kako je i nakon 

izdavanja naloga Ravnateljstva civilne zaštite o demobilizaciji ove postrojbe dio 

pripadnika nastavio sa svakodnevnim radom za kvalitetniju pripremu turističke 

sezone. 

Prioritetne aktivnosti bile su vezane za pomoć našim zdravstvenim 

ustanovama te je za potrebe Opće bolnice Zadar iz gradskog proračuna 

osiguran milijun kuna za nabavku potrebne opreme. U suradnji s Domom 

zdravlja Zadar provedene su aktivnosti na uspostavi COVID ambulante u 

gradskom prostoru na Ravnicama. 

Istovremeno, organiziran je sustav pružanja skrbi najugroženijim 

skupinama – starijim osobama i osobama narušenog zdravlja. Vidimo i danas 

kako je sustav Crvenog križa u Zadru kroz otvaranje telefonske linije za pomoć 

funkcionalan i efikasan u provedbi mjera dostave lijekova i nužnih životnih 

potrepština. Kako bi omogućili dobrovoljnim davaocima krvi svoj humanitarni 

rad bez odlazaka u bolnicu, darivanje krvi organizirano je u prostorijama HNK 

Zadar.  

Sukladno Odlucio obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, 

srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i 

obrazovanja, osnovne škole i predškolske ustanove kojima je osnivač Grad 



Zadar te vrtići drugih osnivača koje Grad Zadar sufinancira zatvoreni su 

16.ožujka. Djelatnici osnovnih škola i predškolskih ustanova u vremenu trajanja 

odluke bili su dužni raditi i preuzimati djecu/učenike ukoliko roditelji zbog 

svojih poslovnih obaveza i zaduženja nisu bili u mogućnosti za njih osigurati 

skrb. Organizirana je nastava od kuće za zadarske učenike, ostali su angažirani i 

asistenti u nastavi koji su u dogovoru s roditeljima djece, mogli nastaviti svoje 

obveze. Isto tako, organizirana su dežurstva u svim vrtićima na području Grada. 

Za svo vrijeme trajanja mjere obustave rada dječjih vrtića, roditelji nisu plaćali 

participaciju za boravak svoje djece u vrtićima odnosno za ožujak je 

participacija iznosila 50% iznosa, a u travnju i svibnju participacija se naplaćivala 

po dolaznosti djeteta. 

Uspostavljena je karantena za vozače teretnih vozila kao i karantena za 

građane u izolaciji te karantene za medicinsko osoblje. Za 24 satni rad 

organizirane su dvije karantene za vozače kamiona, jedna karantena za građane 

u izolaciji te karantena za medicinsko osoblje. U dogovoru s upravama hotelskih 

kuća riješena su mnogobrojna pitanja u vezi funkcioniranja karantena kao što je 

obuka ljudi te reguliranje usluga prehrane u sobama, dezinfekcije i čišćenja. 

Rješavanje pitanja gore navedenih karantena bilo je od važnosti u smislu 

preventivnog protuepidemijskog djelovanja. 

Posebna pozornost posvećena je informiranju javnosti. Sve odluke i 

naputci nacionalnog, županijskog i gradskog stožera dnevno su ažurirane; uz 

pomoć medija i podstranicom službene gradske web stranice građani su bili 

potpuno i pravovremeno obavještavani o svim značajnim informacijama i 

uputama.   Komunalne službe provodile su sve dodijeljene obveze i bile na 

usluzi stožerima i nositeljima provedbe svih odluka. Jedna od prvih bilo je 

izoliranje dječjih i ostalih igrališta kako bi po naputku nacionalnog stožera 

trenutno onemogućili njihovo korištenje. 

Prometno i komunalno redarstvo stavljeno je u službu nadzora nad 

provedbom gotovo svih odluka Stožera. Organiziran je rad redarske službe u 

smjenama, u dvije skupine po preporuci Stožera, radnim danom i 

vikendom.Cijelo vrijeme trajanja novih pravila ponašanja i preporuka 

Nacionalnog stožera civilne zaštite, prometno i komunalno redarstvo aktivno je 

u provođenju nadzora nad provedbom odluka, kako u dijelu zabrane rada 



ugostiteljskih i drugih djelatnosti, tako i u nadzoru okupljanja većeg broja 

građana. Uloga redara nije kažnjavanje prekršitelja već pružanje pomoći i 

savjetovanja. S ciljem što kvalitetnijeg kontakta s građanima i kako bi odgovorili 

svim zahtjevima i sugestijama, uz uobičajenu komunikaciju putem telefonskih 

poziva i putem maila, otvoreni su izravni mobilni kontakti upravljačkog tima 

odjela i službi. 

Žurno i vrlo kvalitetno riješena je problematika izdavanja propusnica na 

način da je formiran i obučen tim ljudi u gradskoj upravi koji je u dvije smjene i 

tijekom vikenda radio na rješavanju tih isprava. Tjedno je pristizalo i više od 

tisuću zahtjeva, odobravani su samo oni opravdani. 

Prihvaćen je i zahtjev Grada Zadra upućen Agenciji za obalni linijski 

pomorski promet o dopuni Odluke o zabrani prometovanja brzobrodskih linija 

prema otocima kako stanovnici Silbe, Oliba i Premude ne bi ostali odsječeni od 

Zadra. Za potrebe zadarskih otočana u žurnoj nabavci nužnih lijekova i hrane na 

raspolaganju je bio gradski brod. 

Prateći razvoj virusa u Italiji i Europi napravljena je projekcija prvih rizika 

za naše lokalno gospodarstvo, ponajprije turizam koji čini znatni dio bruto 

dobiti. Uspostavljena je koordinacija sa županijskom gospodarskom i 

obrtničkom komorom te ostalim strukovnim udruženjima, raspravljana su sva 

mjerodavna mišljenja i preporuke. Uz sve relevantne podatke dobivene iz 

komora te aktualne informacije o stanju na zadarskom tržištu rada u prvoj 

polovici travnja pripremljene su prve mjere potpora lokalnom gospodarstvu. 

Gradska uprava spremno je dočekala i prve mjere Vlade RH procijenivši  kako će 

mnoge od njih biti vezane uz zajedničke prihode države i lokalne samouprave, 

poput smanjenja poreza na dohodak. Prioritet je bio  mjerama potaknuti 

održavanje zaposlenosti i očuvanje radnih mjesta. 

Kako su prve ograničavajuće mjere dovele do zatvaranja upravo 

ugostiteljskih objekata i srodnih djelatnosti, naše prve mjere odnosile su se na 

oslobađanje plaćanja zakupa poslovnih prostora i postojećih ugovorenih zakupa 

javnih površina. Uskoro je donesena i odluka o smanjenju obveze plaćanja 

komunalne naknade i odgoda novog sustava obračuna prikupljanja otpada. 

Sustavno je nastavljena i izrada novih prijedloga mjera za potporu gospodarstvu 

te su uvedena ograničenja rashodovne strane, vodeći računa o preuzetim 

obvezama, a prije svega o funkcioniranju svih onih službi čiji rad ne smije ni na 



koji način ugroziti svakodnevne životne potrebe građana.Prve mjere štednje, 

odnosno smanjenja rashoda, provelo se kroz snižavanje plaća svim 

dužnosnicima i djelatnicima gradske uprave za 15 i 10 posto. Istu mjeru provela 

su i gradska trgovačka društva i ustanove u kojima su ukinute naknade za rad u 

tamošnjim nadzornim odborima i upravnim vijećima. Također, uštede u 

proračunu obuhvatile su i sponzorstva te organizacije javnih manifestacija.  

Konačno, tijekom izvještajnog razdoblja, Grad Zadar je za pomoć 

 poduzetnicima i socijalnom ugroženom stanovništvu na području Grada Zadra 

poduzeo je sljedeće mjere: 

1. Zakupnici u poslovnim prostorima  u vlasništvu Grada Zadra te zakupnici 

javnih površina na području Grada Zadra koji obavljaju djelatnosti čije je 

obavljanje sukladno Odlukama stožera bilo zabranjeno privremeno, 

oslobođeni su od plaćanja zakupnine. 

2. Obveznicima plaćanja komunalne naknade za poslovne prostore i 

građevinsko zemljište koje služi za obavljanju poslovne djelatnosti 

plaćanja komunalne naknade za mjesece travanj, svibanj i lipanj 2020. 

godine umanjeno je za 15%. 

3. Zakupcima u poslovnim prostorima  u vlasništvu Grada Zadra te 

zakupcima  javnih površina odgođeno je dospijeće za plaćanje najama za 

mjesec lipanj i srpanj do 31.07.2020. te su oslobođeni plaćanja najma za 

mjesec svibanj iako po Odluci stožera od 11.svibnja nije bilo zabranjeno 

raditi. 

4. Najmoprimci u vlasništvu Grada Zadra koji imaju sa Gradom Zadrom 

sklopljene ugovore o najmu stana i koji plaćaju socijalnu najamninu 

oslobođeni su plaćanja najamnine za mjesec travanj, svibanj i lipanj 2020. 

godine  

5. Povećane su jednokratne financijske pomoći za socijalno ugroženo 

stanovništvo pogođeno epidemijom bolesti  COVID-19. 

Osim navedenih mjera, bitno je istaknuti nastali pad na prihodovnoj 

strani. Rebalansom Proračuna planirano jesmanjenje prihoda od poreza za 15 

milijuna kuna, prihoda od imovine za 10,8 milijuna kuna i prihoda od 

administrativnih pristojbi i po posebnim propisima 15 milijuna kuna. Također, 

uz milijun kuna za nabavku potrebne medicinske opreme Općoj bolnici Zadar, 

sredstvima gradskog proračuna financiran je rad vrtića, troškovi uspostave i 



funkcioniranja karantena, djelovanje postrojbe civilne zaštite te svi ostali 

troškovi nastali provedbom određenih mjera za zaštitu zdravlja građana od 

epidemije virusa COVID-19. Iako  zdravstveni sustav i socijalno ugroženi 

pojedinci i obitelji i dalje ostaju prioritetna financijska obveza, Grad Zadar je već 

u svibnju započeo s pripremom novih mjera za pomoćgospodarstvenicima čije 

je poslovanje ugroženo epidemijom. 

 

Jedna od najznačajnijih mjera potpore gospodarstvu u prevladavanju 

krize svakako su javne investicije koje izravno osiguravaju prihod poduzetništvu 

i čuvaju radna mjesta. Stoga se kapitalni gradski projekti nisu i neće zaustavljati. 

Pritom, treba istaknuti kako se većina kapitalnih gradskih projekata sufinancira 

sredstvima iz fondova EU i državnog proračuna. Dakle, ta sredstva nisu ovisna o 

prihodima u gradskom proračunu koji će zasigurno biti manji uslijed posljedica 

ove krize. Prema tome, EU sredstva mogu poslužiti kao poluga za 

premošćivanje ove krize uslijed smanjivanja proračunskih prihoda koja će 

zasigurno uslijediti i reflektirati se na sve ostale sektore i njihova ulaganja. Svi 

projekti koji donose izgradnju osnovne komunalne infrastrukture, poput 

izgradnje škola, gradskog groblja, objekata socijalne skrbi ili rekonstrukciju i 

podizanja prometne sigurnosti gradskih cesta, neizostavni su dio procesa 

podizanja kvalitete življenja svih naših sugrađana. 

U ovoj i početkom 2021. godine spremni su projekti u ukupnoj vrijednosti 

od 393 milijuna kuna. Od toga je tek oko 90 milijuna kuna izvornih sredstava 

Grada Zadra, a ostala su sredstva osigurana iz fondova EU i proračuna države – 

ministarstava, odnosno državnih tvrtki.  

KAPITALNI PROJEKTI GRADA ZADRA 

Svi kapitalni projekti odvijaju se unatoč mjerama koje su na snazi zbog 

pandemije uzrokovane COVID-19 virusom. Gradilišta su radila nešto slabijom 

dinamikom uslijed poteškoća kod osiguravanja radne snage obzirom na 

otežano kretanje, zatim nabavke materijala koja je nužna za ugradnju, te 

brojnih drugih poteškoća s kojima se izvođači susreću zadnjih dana. Ipak, sva 

gradilišta prilagođena su novonastaloj situaciji te uz primjenu mjera koje su na 

snazi izvode radove sukladno ugovorima. 

Na projektu izgradnje Centra za odgoj, obrazovanje, rehabilitaciju i 

smještaj osoba s posebnim potrebama "Mocire" koja je započela u srpnju 



2019. godine dovršena su sva potrebna čišćenja i rušenja, hidro izolacijski 

radovi,  izvedeni svi pregradni zidovi, provedene su elektro i vodovodne 

instalacije, izgrađena je nova sportska dvorana. Pripremljena je sva potrebna 

dokumentacija za postupak nabave potrebne opreme. 

Nakon četiri mjeseca neaktivnosti, u siječnju je s radom nastavio Kabinet 

za ranu prevenciju u novim prostorima na Ravnicama, s novom opremom i 

ekipiran stručnim kadrom. U razdoblju u kojemu Kabinet nije radio gradskim 

proračunom osigurana su sredstva kojima su zadarskim roditeljima podmireni 

troškovi posjeta stručnim službama u privatnom sektoru. Novi Kabinet 

financijski su potpomogli Zadarska županija i Caritas Zadarske nadbiskupije. 

 

U skladu s terminskim planom, do konca ovog izvještajnog razdoblja 

dovršeno je 50 posto poslova na izgradnji nove Osnovne škole u naselju Novi 

Bokanjac. Nova škola sa školskom dvoranom imat će 8 razrednih odjeljenja i 

moći će je pohađati 500 učenika. Početkom rada škole rasteretit će se odvijanje 

nastave u OŠ Šimuna KožičićaBenje i OŠ Bartola Kašića s Područnom školom 

Bokanjac koja je organizirana u tri smjene. 

Privodili su se kraju i radovi na rekonstrukciji objekta Područne škole 

Ploča. Svi veći građevinski zahvati su dovršeni, a započeli oni na finalnim 

radovima u interijeru i eksterijeru. Ovom rekonstrukcijom osigurat će se 

suvremeni školski prostori s četiri učionice i zbornicom na katu, te 

polivalentnom dvoranom u prizemlju. Učenici će moći koristiti i već postojeće 

sportsko igralište, a sukladno današnjim pravilima izgradnje, opremljena je i 

liftom za invalidska kolica, kako bi ju mogle koristiti i osobe smanjene 

pokretljivosti. Učionice su projektirane za maksimalni kapacitet od 100 učenika, 

te će prema sadašnjem broju djece nastava biti organizirana u jednoj smjeni. 

U ovom izvještajnom razdoblju izvodili su se završni radovi na energetskoj 

obnovi zgrade Osnovne škole Smiljevac.  

U dvije odgojno obrazovne skupine vrtićkog uzrasta djeca su krenula u 

novouređeni objekt dječjeg vrtića DV Radost u sklopu ŠC Višnjik. Sredstva za 

opremu ovog područnog objekta osigurana su u okviru projekta Mreža ZaDar – 

mreža inovativnih vrtića po mjeri djece i roditelja, a koji se financira iz ESF-a s 

14,2 milijuna kuna. Pored standardne opreme i namještaja, vrtić je opremljen 

različitim sportskim rekvizitima i didaktikom. Ovaj područni objekt također će 



raditi u smjenskom radu, a s ciljem usklađenja obiteljskih i poslovnih obveza 

roditelja. Ostala oprema i didaktika izravno je vezana za dodatne usluge i 

programe koje će se u okviru projekta realizirati u partnerskim vrtićima poput 

Montessori programa, odgoja za održivi razvoj, senzorne integracije, učenja 

stranih jezika i sl.    

U sklopu projekta  „Zadar baštini“ nastavljeni su radovi na rekonstrukciji 

Providurove palače i parternom uređenju Bedema zadarskih pobuna. Projekt 

“Zadar baštini” - Integrirani kulturni program Grada Zadra 2020. vrijednosno je 

najveći (66.461.390,13 kn), kapitalni projekt. Ključni projektni elementi su 

rekonstrukcija Providurove palače i parterno uređenja Bedema zadarskih 

pobuna. 

 

Projekt rekonstrukcije objekta Providurove palače u Zadru (ugovorna 

vrijednost: 36.373.269,43) u trenutku podnošenja Izvještaja nalazi se u 19 

mjesecu provedbe, odnosno izvođenja radova. Izvršeni su svi radovi rušenja, 

instalaterski radovi, te dio konstruktivnih radova. Trenutačno se izvode 

instalaterski radovi, radovi na čeličnoj konstrukciji krovišta polivalentne 

dvorene, radovi na čeličnoj konstrukciji komunikacijskog mosta u atriju 

Providurove palače, fasaderki radovi, kamenarski radovi. Očekivani završetak 

radova je siječanj 2021. godine.  

Projekt parternoguređenja Bedema zadarskih pobuna (ugovorna vrijednost 

19.027.884,56 kn bez PDV-a) privodi se kraju te je izvršena  većina ugovorenih 

radova  (90%). Preostali dio radova (betonskih, kamenarskih, radovi na 

hortikulturi,  nabava urbane opreme i sl., očekuje se do kraja 11. studenog 

2020. godine. 

 

Provedba projektnih aktivnosti  projekta „Centar za mlade – 

Rekonstrukcija Centra za mlade i izrada novog urbanističkog rješenja prostora 

bivše vojarne u ulici Stjepana Radić u Zadru“(39.870.743,71 kn) započela je 1. 

listopada 2018. godine. U ovom izvještajnom razdoblju, 7. siječnja 2020. 

godine, sklopljen je Ugovor o Uslugama inženjera sa tvrtkom Meritum 

inženjering d.o.o. za usluge nadzora nad rekonstrukcijom Centra za mlade. 

Izvođač radova (Brodomerkur d.d., Split) uveden je u posao 15. siječnja 



obavijesti Inženjera, a od 23. siječnja 2020. godine teče ugovorni rok izgradnje 

od 14 mjeseci. 

Unutar izvještajnog razdoblja započelo se sa građevinskim radovima 

(rušenje i demontaža, zemljani radovi, betonski i armirano-betonski, armirački, 

zidarski, tesarski i hidroizolaterski radovi). 

Uz Rekonstrukciju i nadogradnju Centra za mlade ključni element 

projekta je Izrada novog urbanističkog rješenja prostora bivše vojarne u Ulici 

S. Radića, u sklopu kojeg je proveden postupak nabave usluge organizacije i 

provedbe urbanističko-arhitektonskog natječaja za izradu idejnog rješenja 

prostora bivše vojarne Stjepana Radića u Zadru te je u travnju 2020. godine 

sklopljen Ugovor s Društvom arhitekata Zadra kao provoditeljem natječaja. 

U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na pripremi projektne 

dokumentacije za projekte izgradnje komunalne infrastrukture zone Crno i 

izgradnje novog specijaliziranog poduzetničkog inkubatora.  

Gospodarska zona Crno strateški je najznačajniji gospodarski projekt 

Grada Zadra. Njime se ostvaruje potpuna gospodarska afirmacija urbanog 

područja Zadra i Zadarske županije kroz razvoj tehnologija i proizvoda, 

koncentraciju specijaliziranih znanja i vještina, povećanje konkurentnosti i 

izvoza, smanjenje nezaposlenosti i dinamični gospodarski rast.  

U svibnju 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava za prvu fazu izgradnje komunalne infrastrukture Zone Crno u ukupnoj 

vrijednosti od 35.307.363,46 kn.  

Kako je područje obuhvata zone značajno (jedna parcela od 400 ha), 

Urbanističkim planom uređenja utvrđen je etapni program gradnje i uređenja 

zone koji omogućava optimalno korištenje raspoloživog prostora i za to 

potrebne infrastrukturne mreže. 

Projekt obuhvaća izvođenje faze A1 - etape E1, ukupne površine 

41.521.21 m2, a čijom izgradnjom će se aktivirat 5 „kazeta“ zone ukupne 

površine 243.824,36 m2, odnosno bit će namijenjena potencijalnim 

investitorima koji žele pokrenuti svoje poslovanje u zoni.  



Osiguranim financijskim sredstvimaizgradit će se cesta te sva ostala 

infrastruktura potrebna za funkcioniranje zone koja se uglavnom nalazi u 

koridoru cestovne mreže (fekalna kanalizacijska mreža, oborinska kanalizacijska 

mreža s pripadajućim građevinama odvodnje, vodovodna mreža, 

elektroenergetska mreža, mreža kabelske kanalizacije - DTK, javna rasvjeta, 

hortikulturno uređenje javnih zelenih površina duž koridora cestovne mreže). 

Uređenjem predmetne prometnice ostvarili bi se preduvjeti za postupnu 

gradnju sekundarne prometne mreže i prateće komunalne infrastrukture tj. 

ostale dvije etape. Provedba projekta će trajati 26 mjeseci. 

Kako bi se omogućila izgradnja srednjenaponske i niskonaponske mreže u 

Gospodarskoj zoni Crno  izrađen je Idejni projekt temeljem kojeg je zatraženo 

izdavanje Rješenja o izmjeni i dopuni već pravomoćne lokacijske dozvole za 

izgradnju komunalne infrastrukture GZ Crno, a kojim je izgradnja 

elektroenergetske mreže definirana  kao posebna  dodatna faznost  odvojena 

od ostale komunalne infrastrukture. Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske 

dozvole izdano je 31.srpnja 2020. godine. 

Vezano uz početak projekta Aglomeracija Zadar – Petrčane, u 

izvještajnom razdoblju raspisani su natječaji za gradnju sustava odvodnje na 

području Bokanjca i nadogradnju Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. 

Natječaj za izgradnju sustava odvodnje je poništen – pristigla je jedna ponuda 

znatno veća od procijenjene vrijednosti. U istom razdoblju pripremani su 

postupci javne nabave za dio sustava odvodnje Petrčane i Kožino te ostale 

dijelove Zadra. Zajedno s ponovljenim natječajem za Bokanjac i UPOV, ti su 

postupi trenutno u tijeku. 

 

Do kraja izvještajnog razdoblja ostvareni su svi preduvjeti za potpisivanje 

Ugovora o rekonstrukciji Obale kralja Petra Krešimira IV. – gradske Rive. 

Dobivena je pravomoćna građevinska dozvola za rekonstrukciju obalnog zida i 

postojećeg gata te je pripremljen postupak ishođenja građevinske dozvole za 

dogradnju gata. Dobivene su sve dozvole, sva dokumentacija predana je 

Državnoj lučkoj upravi na daljnje vođenje projekta, a financiranje je odobreno iz 

EU fondova. 

Ovaj projekt obuhvaća rekonstrukciju obale od zadarskog mosta do 

'Pozdrava suncu' te od 'Pozdrava suncu' do zgrade Sveučilišta. Kao jedna od 



faza projekta, planira se i produženje gata položenog okomito na liniju obale za 

14 metara u odnosu na sadašnje stanje. Produženi gat će imati dimenzije kakve 

je imao kada je bio napravljen prije stotinjak godina i kada je, također, služio 

kao brodsko pristanište. Sukladno projektnoj dokumentaciji, postojeća obilježja 

prostora neće se mijenjati te će se uzeti u obzir postojeće stanje vezano za 

konfiguraciju obale, nagibe i sve korištene materijale. 

Sukladno predviđenom terminskom planu društvo Trinas d.o.o. iz Osijeka 

završilo je izradu projektne dokumentacije za izgradnju višestambene građevine 

s ukupno 100 stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje u Zadru- 

Crvene kuće. Početkom lipnja dostavljena je dokumentacija za izdavanje 

građevinske dozvole te je započeo postupak prikupljanja potvrda na glavni 

projekt od javnopravnih tijela u svrhu utvrđivanja usklađenosti glavnog 

projekta  s posebnim uvjetima. 

Nakon što je Grad Zadar osigurao potrebna sredstva za realizaciju 

projekta Novog kampusa Sveučilišta u Zadru, početkom ove godine započela je 

izgradnja studentskog doma i restorana. Za potrebe Sveučilišta završena je 

projektna dokumentacija te predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za 

rekonstrukciju,dogradnju i prenamjenu gospodarskog objekta u Sveučilišni 

kampus na otoku Molatu. 

Do kraja izvještajnog razdoblja obavljani su zahvati na uređenju dijela 

obalnog pojasa – plaža. Dovršeni su radovi na uređenju nekadašnjeg kupališta 

Jadran i na Puntamici, a započeli u Diklu te je uz lani uređenu plažu na Punti 

Bajlo Zadar dobio novih 1000 metara uređenog obalnog pojasa s 

odgovarajućom opremom. Dovršene su pripreme za proširenje plaže na 

Kolovarama,  završen je i postupak javne nabave za usluge stručnog nadzora 

nad uređenjem i tematizacijom plaže Kolovare, te donesen Zaključak o odabiru 

ekonomski najpovoljnije ponude. 

Nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i uknjižbe prava vlasništva, 

zaključenja ugovora s HEP-om o priključenju na električnu mrežu i obavljenih 

poslova na pripremi terena na trasi rimske ceste prema konzervatorskim 

uvjetima, za gradnju Novog gradskog groblja Zadar ishodi se građevinska 

dozvola za faznu izgradnju. Također, u izvještajnom razdoblju pripremana je 

dokumentacija za javno nadmetanje za poslove gradnje početnih faza. 

 



 

 

 

IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

SUSTAV ODVODNJE 

S pokretanjem postupaka javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji 

sustava odvodnje na područjima mjesnih odbora Bokanjac, Novi Bokanjac, 

Petrčane, Kožino i preostale dijelove grada u kojima ne postoji sustav, rješavani 

su imovinsko pravni odnosi vezani uz projekt Aglomeracije Zadar - Petrčane. Taj 

je postupak obuhvatio evidentiranje preko 250 ulica. Do sada je riješeno oko 80 

čestica za nepotpuno izvlaštenje i 10 čestica za potpuno izvlaštenje, a za 

preostalih 60 vode se postupci, koji su u završnim fazama.   

Nakon ishođenja lokacijske dozvole za podprojektKožino pokreće se rješavanje 

imovinskih odnosa za 30-ak čestica zemlje.U ovom izvještajnom razdoblju 

započeli su radovi na izgradnji sustava odvodnje na području Sinjoretova. 

Od ostalih projekata izgradnje sustava odvodnje zatražena je građevinska 

dozvola za VIII. fazu kolektora visoke zone, a zahtjevi za lokacijske dozvole 

predani su za kanalizacijsku mrežu na dijelu stambenog naselja Špada, 

kanalizacijsku mrežu u ulicama koje gravitiraju na Ulicu Nikole Tesle u Zadru te 

izgradnju nove kanalizacijske crpne stanice CS Jazine. 

 

REKONSTRUKCIJA I IZGRADNJA PROMETNICA 

U ovom izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava za projekt "Razvoj i implementacija inteligentnog prometnog sustava 

i rekonstrukcija prometnice sa prioritizacijom vozila javnog prijevoza i 

biciklističkom stazom u gradu Zadru“. Jedna od komponenti projekta je i 

rekonstrukcija Ulice dr. Franje Tuđmana sa integriranim trakama za javni 

prijevoz i biciklističkom stazom te su trajali poslovi na izmjenama i dopunama 

lokacijske dozvole za I. i III. fazu te pripremi dokumentacije za nabavu radova 

rekonstrukcije Ulice dr. Franje Tuđmana u Zadru.Također, započela je izrada 

projektne dokumentacije za uspostavu inteligentnih transportnih sustava (ITS) 

za područje grada Zadra (I. faza).  



Započeli su radovi na izgradnji pristupne ceste za Gospodarsku zonu Crno te 

Novo gradsko groblje Zadar. Također, radovi su počeli i na izgradnji parkirališta 

i pristupne ceste u Petrčanima. 

U prvoj polovici 2020. godine završeni su radovi na rekonstrukciji dijela Ulice 

Nikole Tesle i izgradnji pristupne ceste za Murvičku ulicu za koje su izdane i 

uporabne dozvole. Završeni su i radovi na uređenju Ulice Mile Gojsalić gdje je 

izgrađen fekalni kolektor i oborinska odvodnja. Radovi su završeni i na prvoj fazi 

uređenja nerazvrstanih cesta u Gornjem Diklu te spojnojprometnici između 

ulica Grge Novaka i Roberta Frangeša Mihanovića. 

Uz projekte rekonstrukcija cesta na Novom Bokanjcu izrađena je projektna 

dokumentacija za izgradnju i sanaciju nogostupa na području Bokanjca, a u 

skladu s projektom izgradnje oborinske kanalizacijske mreže.  

U poslovima projektiranja  gradskih prometnica izdana je građevinska dozvola 

za prometnicu uz Centar Mocire. Zatražene su lokacijske dozvole za nastavak 

izgradnje Puta kotarskih serdara, spojnih cesta na Ulicu biskupa Jurja Dobrile te 

Ulice Franje Fanceva na Put Vrela, prometnice u sklopu DPU Mocire, nastavka 

prometnice u Pašmanskom prilazu.Započelo je projektiranje rekonstrukcije 

Ulice Antuna Matije Reljkovića i privremeni rotor na raskrižju Ulica Miroslava i 

Janka Perice i Gaženička cesta, a ugovoreno projektiranje za pristupnu cestu na 

križanjuŽmirići, Hrvatskog sabora i Matije Gupca.  

REKONSTRUKCIJA, UREĐENJE I GRADNJA JAVNIH POVRŠINA 

Izvršena su arheološka istraživanja na Trgu tri bunara sukladno smjernicama 

Konzervatorskog odjela u Zadru. Nakon što se dobije mišljenje konzervatora 

nastavit će se s izradom projekta. Smjernice konzervatora čekaju se i za dopunu 

projektne dokumentacije za uređenje Gradske tržnice.  

Ishođena lokacijska dozvola, izrađen elaborat parcelacije te se rješavaju  

imovinsko-pravni poslovi za potrebe uređenja dječjeg igrališta na Vidikovcu. 

PROSTORNO PLANIRANJE 

U prvoj polovici ove godine usvojeni su UPU groblja Kožino i Ploča te područja 

Gornji Bilig. 



U izradi je ukupno 12 dokumenata prostornog uređenja među kojima Izmjene i 

dopune PUP-a Smiljevac, III. izmjene i dopune DPU-a stambene izgradnje veće 

gustoće Crvene kuće, izmjene i dopune DPU-a zone centralnih funkcija Višnjik, 

UPU uvaleBregdetti. 

 

 

ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Izrađen je i usvojen Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Zadra za 

razdoblje 2020.-2022. godine te Godišnji plan energetske učinkovitosti Grada 

Zadra za 2020. godinu.  Kroz Informacijski sustav za gospodarenje energijom 

kontinuirano se prati i ažurira ISGE sustav za 48 objekata unesenih u ISGE u 

vlasništvu/čiji je osnivač Grad Zadar te je provedena verifikacija podataka o 

potrošnji energije za svih 48 objekataunesenih u ISGE u vlasništvu/čiji je osnivač 

Grad Zadar za 2019. godinu i dostavljen godišnji Izvještaj o apsolutnoj potrošnji 

energije APN-u. U Sustav za mjerenje, praćenje i verifikaciju ušteda energije 

uneseni su svi provedeni projekti Grada Zadra te Akcijski planovi energetske 

učinkovitosti (godišnji i trogodišnji) kao i planirane mjere. 

 

EU FONDOVI 

U prvoj polovici 2020. godine provodilo se ukupno 25 projekata, ukupne 

vrijednosti 243.000.000,00 kuna, od čega 200.000.000,00 kuna bespovratnih 

sredstava. U tom razdoblju odobrena su dva nova projekta,  “PRRI - Podrška 

Razvoju Rane intervencije na području grada Zadra i Zadarske županije” ukupne 

vrijednosti 1.450.473,46 kn iz Operativnog programa “Učinkoviti ljudski 

potencijali” 2014-2020, te projekt LIFETURF iz Programa LIFE, ukupne 

vrijednosti 3.002.673,00 EUR, od čega je 120.178,00 EUR proračun Grada Zadra 

koji će se upotrijebiti za novi koncept tehnologije i razviti potpuno novi pristup 

kako tehnologiju sintetičkih umjetnih travnjaka učiniti transparentnom, CO2 

neutralnom i prihvatljivom za okoliš. 

U sklopu Mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizam) za 

urbano područje Zadar ITU ustrojstvena jedinica Grada Zadra, u suradnji sa 

MRRFEU i SAFU, u ovom je razdoblju provela ocjenu kvalitete za 5 poziva za 



dodjelu bespovratnih sredstava za projekte i sheme: Izgradnja infrastrukture 

poduzetničke zone Crno – faza I, Gradnja nove zgrade poduzetničkog 

inkubatora, Obnova kulturne baštine urbanog područja Zadar,  Revitalizacija 

brownfield lokacija Urbanog područja Zadar te Razvoj i implementacija 

inteligentnog prometnog sustava i rekonstrukcija prometnice sa prioritizacijom 

vozila javnog prijevoza i biciklističkom stazom u gradu Zadru.  

 

Tijekom ovog razdoblja ITU PT surađivao je s MRMS na  otvorenom pozivu 

iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali (OPULJP) pod nazivom 

„Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području 

odabranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, 

Split, Zadar i Zagreb“.  

 

Ukupna vrijednost bespovratnih sredstava ITU poziva u sklopu OP 

Konkurentnost i kohezija iznose 140.429.888,97 HRK, a u sklopu OP Učinkoviti 

ljudski potencijali 14.286.140,00 HRK. 

 

U izvještajnom razdoblju provodili su se projekti očuvanja i promocije 

kulturne baštine u funkciji turizma: VirtualArch,  Ruins, Recolor i Revival.  

U okviru provedbe projekta „VirtualArch“ nabavljeni su i postavljeni 

informativna ploča na lokaciji koja je predmetom provedbe projekta kao i 

informativni totem ispred Gradske knjižnice Zadar. Tim aktivnostima projekt 

završava svoju trogodišnju uspješnu provedbu.  

Cilj projekta „Ruins“ je udahnuti 'novi život' srednjovjekovnim 

ruševinama modernim načinom upravljanja. U izvještajnom  razdoblju Izrađen 

je Plan upravljanja (management Plan) koji se odnosi na crkvu sv. Stošije na 

Puntamici. Plan upravljanja je dokument koji obuhvaća sva ključna pitanja koja 

se odnose na crkvu sv.Stošije opisujući i razumijevajući izuzetnu vrijednost 

crkve, kao i pitanje zaštite, održavanja i korištenja prostora crkve. 

Projekt “Recolor” ima za cilj unaprijediti potencijal kulturnih i prirodnih 

znamenitosti i krajolika odabranih lokacija na području Hrvatske i Italije koji 

nisu bili dio tradicionalnih turističkih ruta. Odabrana pilot lokacija Grada Zadra 

je lokacija zadarske Sfinge smještene u gradskoj četvrti Brodarica. Osim obnove 

i valoriziranja same sfinge, planira se uređenje okolnog prostora te kreiranje 

aplikacije pomoću koje će lokalno stanovništvo i njihovi gosti moći pročitati, 



vidjeti i čuti zanimljive informacije o lokalitetu, a tradicionalna turistička tura bit 

će obogaćena virtualnom turom, tzv. virtualnom šetnjom kao nezaobilaznom 

odlikom modernih tehnologija. U izvještajnom razdoblju, Grad Zadar je 

zaprimio posebne uvjete za sanaciju i restauraciju kulturnog dobra od strane 

Konzervatorskog odjela u Zadru te ugovorio izradu dizajna internetske stranice. 

Projekt ''REVIVAL“ bavi se revitalizacijom zapuštenih prostora i njihovom 

turističkom afirmacijom. Na području Grada Zadra glavni radovi biti će na 

rekonstrukciji vojnih fortifikacija (bunkera). Odabrat će se barem jedan bunker 

koji će biti rekonstruiran i namijenjen u kulturne svrhe kao npr. multifukcionalni 

izložbeni prostor sa prostorom za održavanje manjih događanja. U ovom 

izvještajnom razdoblju identificiralo se i mapiralo ukupno 230 vojnih 

fortifikacija na području Zadarske županije. Unutar izrađenih smjernica s 

postavljenim kriterijima odabira izgubljene baštine odabralo se osam 

najinteresantnijih bunkera uz opis fizičkih objekata te pratećih priča vezanih uz 

odabrana mjesta, od kojih će se odabrati minimalno jedan za revitalizaciju. 

Uz kapitalne projekte razvoja poslovnog okruženja Gospodarska zona 

Crno i Novi poduzetnički inkubator,nastavlja se razvoj coworking zajednice i 

boljih uvjeta za start-upe kroz novi projekt 2CODE i aktivnosti COIN coworkinga 

Zadar.  

U studenom 2019. godine odobrena su sredstva za provedbu projekta 

2CODE, nastavka projekta CODE. Ukupna vrijednost projekta iznosi 929.745,82 

EUR od čega je 113.508,00 EUR proračun Grada Zadra.Projekt je započeo u 

ožujku 2020. godine a financirat će se organizacija trećeg po redu hackathona i 

konferencije (15. i 16. listopada 2020.) pod nazivom My Smart City, osnaživanje 

ključnih dionika kroz treninge o korištenju osnovnih i naprednih IT rješenja te 

razvoj i implementacija mentorskog programa za poduzetnike.  

Nastavlja se sufinancirati održivost COIN coworking prostora Zadar. Od 

početka 2019. godine prostor je koristilo ukupno 91 osoba, od kojih su 25 bili 

stranci.Tijekom godine je bilo 36 stalnih korisnika, od toga 10 poduzetnika 

(vlasnika firmi), 18 obrtnika i 8 zaposlenika firmi (nisu vlasnici). Na kraju godine 

evidentirano je 30 stalnih korisnika, od toga 15 obrtnika, 8 poduzetnika 

(vlasnika firmi) i 7 zaposlenika firmi (nisu vlasnici). Održano je 46 različitih 

aktivnosti te su stvoreni svi preduvjeti za daljnji rast i razvoj poduzetničke 

coworking scene u Zadru.  



Aktualni projekti za razvoj turizma su TOURISM4ALL i od ove godine novi 

projekt SUSTOURISMO.Ukupna vrijednost projekta TOURISM4ALL za Grad 

Zadar iznosi 220.000 EUR, a cilj jeunaprijediti pristupačnost prirodnih i kulturnih 

znamenitosti. Promocijom novih turističkih usluga poticat će se socijalna 

uključenost osoba u nepovoljnom položaju ili s posebnim potrebama (osobe s 

invaliditetom, starije osobe…), ali i smanjiti sezonalnost. U ovom izvještajnom 

razdoblju Grad Zadar je započeo s aktivnostima pilot projekta, koje obuhvaćaju 

prilagodbu web stranice Turističke zajednice grada Zadra osobama s 

invaliditetom te postavljanje taktilnih informativnih tabli na prostoru zadarskih 

bedema, kao turističke atrakcije, također prilagođene osobama s invaliditetom. 

Razvoj i implementacija inteligentnog prometnog sustava i rekonstrukcija 

prometnice sa prioritizacijom vozila javnog prijevoza i biciklističkom stazom u 

gradu Zadru – ITS najznačajniji je gradski projekt urbane mobilnosti i donosi 

sveobuhvatna rješenja za povećanje učinkovitosti gradskog prometnog sustava. 

U ovom izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava. Također, započela je izrada projektne dokumentacije za uspostavu 

inteligentnih transportnih sustava (ITS) za područje grada Zadra (I. faza). 

Očekivani završetak izrade dokumentacije je do kraja 2020. godine. Uz to, 

priprema se dokumentacija za nabavu radova rekonstrukcije Ulice dr. Franje 

Tuđmana u Zadru. 

Svrha uvođenja ITS-a u urbanoj sredini Grada Zadra je uspostavljanje 

dinamičnog reguliranja prometa s ciljem osiguranja najbolje moguće mobilnosti 

u stvarnom vremenu. ITS rješenja na glavnim cestovnim pravcima će pomoći pri 

upravljanju visoke razine prometa kako bi se smanjila zagušenja i prometne 

nesreće. Novim ITS rješenjem će se omogućiti pokrivenost kamerama ključnih 

raskrižja s mogućnosti korekcije semaforskih signala prema potrebi prometa iz 

jednog centra koji ima dobar pregled nad cijelom prometnom situacijom šireg 

područja. Informacije u realnom vremenu služit će kontrolnom centru u 

prometu i korisnicima. Upravljanje prometom, sustavi kontrole i infrastruktura 

obuhvaćaju inteligentni nadzor vozila, adaptivnu kontrolu prometa, upravljanje 

nesrećama i informacijski sustav za putnike kako bi se osigurale integrirane 

operacije. 

Komponente projekta su: Izrada projektne dokumentacije ITS-a, Rekonstrukcija 

Ulice dr. Franje Tuđmana sa integriranim trakama za javni prijevoz i 



biciklističkom stazom i Uspostava I faze Inteligentnog prometnog sustava (ITS-

a). 

Projekt Implementacija pametnih prometnih rješenja upotrebom novih 

tehnologija te IKT Zadar Urban Mobility 4.0 (ZUM 4.0) započeo je s provedbom 

31.12.2019., a završava 31.12.2021. Sastoji se od više pod projekata iz područja 

inteligentnog prometnog sustava na području Grada Zadra koji međusobno 

koreliraju, te koriste zajedničku bazičnu ICT infrastrukturu, koju je Grad Zadar u 

prethodnom razdoblju u dobroj mjeri razvio (npr. vlastita optička mreža, 

WiFimreža, serverski kapaciteti i sl.), i koju namjerava kroz ovaj projekt dodatno 

razvijati. 

Projektom je planirano uspostaviti slijedeće elemente projekta i njihove 

mjerljive ishode: 

 Web portal i mobilna aplikacija za pametne telefone (Zadar Smart City 

Aplikacija) za pristup objedinjenim uslugama - informiranje, javni 

prijevoz, parkiranje, mogućnosti plaćanja raznih usluga različitim platnim 

metodama, sl.; 

 Sustav elektroničke naplate u javnom prijevozu - najmanje 50 autobusa 

Liburnije d.o.o. opremljeno sustavom elektroničke naplate; 

 Sustav pametnog parkiranja – najmanje 1000 parkirnih mjesta 

pokrivenih sustavom pametnog parkiranja; 

 Sustav informiranja u prometu i javnom prijevozu–„pametne“ autobusne 

stanice i zasloni uz prometnice - najmanje 20 autobusnih stanica 

opremljeno zaslonima za informiranje korisnika u javnom prijevozu i 3 

autobusne stanice opremljene dodatnim sadržajima poput velikih 

zaslona za informiranje putnika, punjača za mobilne uređaje, wifi-a  i sl.; 

 Centralni Informacijski Sustav  (CIS) – središnji sustav za nadzor i 

upravljanje ostalim elementima projekta. 

Tijekom prvih 6 mjeseci provedbe projekta proveden je otvoreni postupak 

javne nabave te su ugovoreni vanjski stručnjaci za izradu promotivne kampanje 

projekta te tehnička pomoć pri provedbi projekta te postupaka javne nabave. 

Efikasniji javni prijevoz, električna mobilnost i smanjenje utjecaja na 

promet od kruzera donose projektiLocations, Optitrans i eGuts, efikasnije 



upravljanje dostavnim vozilima na Poluotoku projekt ASPIRE, aefikasnije 

parkiranje u gradovima - Park4SUMP. 

U izvještajnom razdoblju izrađenje Plan nisko-ugljičnog transporta Grada 

Zadra kao dokument sa ciljevima, mjerama i  scenarijima za smanjenje CO2  koji 

je povezan sa povećanjem prometa u centru grada za vrijeme dolaska kruzera, 

educirani si i informirani ključni dionici u području prijevoza, te su jasno 

definirane smjernice za smanjenje negativnih utjecaja povećanja prometa od 

kruzera na sustav gradskog prometa. Pokrenuta je nabava za izradu Strategije 

razvoja prometa u mirovanju na području grada Zadra, koja ima svrhu stvaranje 

planskog dokumenta koji će na sustavan i sistematiziran donijeti preporuke za 

daljnje provođenja mjera unaprjeđenja i poboljšanja sustava parkirališta. 

Provedba programaizobrazno-informativnih aktivnosti o održivom 

gospodarenju otpadom na području Grada Zadra; očuvanjem pomorskog 

okoliša uz projekt NETWAP - NETwork of small "in situ" WAstePreventionand 

management intiatives; sudjelovanje u inicijativi za klimatske promjene i 

smanjenje CO2 uz projekte Intensify i Zero Carbon City (ZCC) aktivnosti su 

kojima uz financijsku potporu EU Grad Zadar provodi zeleni rast. 

Projekt "POKRET-Projekt Osnaživanja KonkuRentnosti i Efikasnosti žena 

na Tržištu rada" ima za cilj pridonijeti jačanju kompetencija i tržišne 

konkurentnosti teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja kroz 

uspostavu usluge skrbi o starim osobama i osobama u nepovoljno položaju na 

području Zadarske županije. Ovim projektom s jedne strane suočavamo se sa 

visokom nezaposlenošću žena niže razine obrazovanja, a s druge strane postoji 

velika potreba za uspostavom kvalitetne usluge pomoći u domaćinstvima 

starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju. Kroz projekt POKRET spojit će se 

dvije marginalizirane skupine od kojih će obje profitirati na različite načine, 

ciljna skupina zaposlenjem i obrazovanjem, a krajnji korisnici socijalnom 

uključenošću. 

Projektnom je zaposleno 20 žena iz ciljnih skupina u svrhu potpore i 

podrške u kućanstvu za 100 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju na 

području Zadarske županije. Nabavljeno je 20 mobitela i bicikala za pripadnice 

ciljnih skupina u svrhu potpore i podrške krajnjim korisnicima, te laptop i 

mobitel za terenskog kontrolora u svrhu koordinacije ciljnom skupinom koja 

brine o krajnjim korisnicima.  



U ovom izvještajnom razdoblju certificirano je 15 žena iz ciljnih skupina 

za poslove gerontodomaćice. Također, završen je postupak javne nabave za 

nabavu usluge izrade vizualnog identiteta te promidžbe i vidljivosti projekta 

''POKRET'', te je u ožujku 2020. godine potpisan Ugovor s odabranim 

izvršiteljem usluge. 

 

 

 

 

 

KOMUNALNE DJELATNOSTI 

U izvještajnom razdoblju, kroz postupke savjetovanja sa zainteresiranom 

javnosti, pripremljeno je više izmjena i dopuna akata s područja komunalnih 

djelatnosti. Ti akti obuhvaćaju komunalni red, prekopavanje javnih površina i 

nerazvrstanih cesta, reklamiranje, komunalnu naknadu. 

Unatoč novonastalim uvjetima zbog epidemije koronavirusa svi poslovi 

vezani uz održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda,  čistoće javnih 

površina, održavanja zelenih površina i nerazvrstanih cesta, obavljeni su 

sukladno predviđenom programu za 2020. godinu.   

Asfaltni kolnik obnovljen je na više lokacija u ukupnoj površini od 2.700 

četvornih metara, a značajniji radovi obavljeni su  na Gaženičkoj cesti, u Ulici 

braće Miroslava i Janka Perice te Krešimirovoj obali u Diklu. Sukladno programu 

redovito su održavani makadamski kolnici, a ti  radovi obuhvatili su 9 lokacija. 

Uz 11 novih pragova za smirivanje prometa održavana je vertikalna, 

horizontalna i svjetlosna prometna signalizacija, funkcionirala je zimska služba, 

uz redovna dežurstva i ophodnje. 

Održavanje i uređenje nogostupa obuhvatilo je u prvoj polovici ove 

godine 15 lokacija. Završeno je uređenje šetnice na Puntamici, prostor uz plažu 

Marex, popravljen pločnik na Krešimirovoj obali, u Petrčanima,  a na Poluotoku 

su izvedeni zahvati na  ukupno 14 lokacija.   

Nastavljeni su poslovi na zamjeni rasvjetnih armatura u skladu s 

postavljenim uvjetima u Zakonu o svjetlosnom onečišćenju na više gradskih 

lokacija poput Velebitske ulice, Jakova Šubića od Cezana, Put Murata, Bana 

Josipa Jelačića, Vinkovačka te na otocima Iž, Silba, Ist, Premuda, Molat. a, Na 



Putu Petrića, u Ulici Krešimira Ćosića, Kožinu, Splitskoj ulici, Bana J. Jelačića i 

nizu ostalih frekventnih pješačkih prostora dopunjena je mreža javne rasvjete 

ugradnjom novih stupova. 

Uz redovito održavanje i „dohranu“ (tucanik, oblutak, tampon, pijesak) 

gradskih plaža uoči ljetne sezone, uređena je plažaMarex, šetnica i potporni zid 

na Obali kneza Domagoja, sanirana šetnica Krešimirove obale u 

Diklu.Tamponiranje šljunčani dio Obale kralja Petra Krešimira IV, a na više 

lokacija u gradskom obalnom pojasu sanirana su oštećenja nastala kao 

posljedica nevremena. 

Nova dječja igrališta instalirana su na Obali kneza Trpimira i Šibenskoj 

ulici, popravljen je rukohvat na Gradskom mostu i Obali kneza Domagoja, 

postavljene su 33parkovne klupe, 42 košarice za otpatke i jedna autobusna 

čekaonica. Na Pozdravu suncu zamijenjeno je 18 panela. Uz to je popravljan, 

bojan i održavan sav ostali komunalni inventar. Postavljeno je 126 komada 

delineatora.  

U suradnji s PU zadarskom provodili su se pripremni poslovi na 

postavljanju kamera za nadzor brzine vozila. Obavljeni su i predviđeni poslovi 

uklanjanja ruševina. Poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacijeobavljali su 

se sukladno Programu mjera obvezatne preventivne DDD na području Grada 

Zadra u 2020. godini, uz stručni nadzor Zavoda za javno zdravstvo Zadar. 

Temeljem zahtjeva stranki te očevidom na terenu, u razdoblju siječanj - 

lipanj utvrđene su promjene i nova zaduženja u sustavu naplate komunalne 

naknade te je obrađeno i riješeno 1906 predmeta. Također, prema evidenciji o 

legalizaciji izdano je 151 rješenje kojim je korigirana kvadratura objekata koja 

podliježu plaćanju komunalne naknade. U istom razdoblju obrađeno i riješeno 

je 10 predmeta za spomeničku rentu.  

Sukladno Odluci o komunalnom redu i drugim propisima, po obavljanim 

nadzorima službe Komunalnog redarstva, sačinjeno je 579 zapisnika o 

izvršenom nadzoru; izdana su 162 rješenja o otklanjanju raznih nepravilnosti; 

sačinjeno je 94 kontrolnih zapisnika po izdanom rješenju;  izvršeno 101 

rješenje; podneseno 56 zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka. 

U izvještajnom razdoblju Prometno redarstvo Grada Zadra evidentiralo je 

1604 prometna prekršaja (42 intervencije redara na terenu i 1562 postupanja 

pauk službe).  



 

Zaprimljena su 174 zahtjeva za prekop javnih površina zbog izgradnje 

instalacija komunalne infrastrukture, a izdano je 138 rješenja i 51 suglasnost na 

privremenu regulaciju prometa. Također, donesena su 283 rješenja i potvrda o 

cestovnim uvjetima, regulacijama prometa i ostalim zahtjevima za uređenjem 

prometa glavnim projektima, legalizacijama.Izdano je i 49 odobrenja za postavu 

reklama. 

 

 

ZAŠTITA OKOLIŠA 

U skladu s Dinamikom zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na 

području Republike Hrvatske (prosinac 2018.), Odlukom o redoslijedu i dinamici 

zatvaranja odlagališta, Zakonom o održivom gospodarenju otpadom te 

pratećim podzakonskim aktima, u tijeku je izrada projektne dokumentacije i 

rješavanje imovinsko-pravnih odnosa radi sanacije i zatvaranja odlagališta 

Diklo. 

Temeljem Sporazuma između osnivača društva Eko d.o.o. Grad Zadar 

sudjeluje u sufinanciranju lokalnog udjela izgradnje Centra za gospodarenje 

otpadom Biljane Donje u udjelu od 51 posto. Financiranje uključuje troškove 

projektiranja i izgradnje CGO, usluge nadzora nad izgradnjom, usluge tehničke 

pomoći, usluge odnosa s javnošću, nabave opreme, izgradnje pretovarnih 

stanica i nadzor nad izgradnjom pretovarnih stanica. Neprihvatljivi troškovi 

uspostave i izgradnje CGO financiraju se iz lokalnih izvora, a odnose se na 

komunalne doprinose, vodne doprinose, naknade za elektroenergetske 

priključke, pristojbe za izdavanje građevinskih dozvola i ostale troškove 

sukladno važećem Pravilniku o prihvatljivosti izdataka.  

U ovom izvještajnom razdoblju ishođene su građevinske dozvole za 

izgradnju pristupne ceste i trafostanice, a predani zahtjevi za građevinsku 

dozvolu za reciklažno dvorište, prostor za obradu i recikliranje građevinskog 

otpada, natkriveno skladište i upravnu zgradu. Počeli su i prvi pripremni 

zemljani radovi i čišćenje terena.  

Sukladno Ugovoru o nabavi spremnika za odvojeno prikupljeni otpad s 

Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (990 spremnika zapremine 



1100 litara i 19.300 spremnika zapremina 240 litara), u veljači je dobavljen prvi 

dio spremnika veće zapremine. Procedura prijenosa prava vlasništva odnosno 

knjiženja u poslovnim knjigama Grada Zadra je u tijeku. 

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljeni su poslovi na uspostavi Mini 

pretovarnih stanice na otocima. Za pretovarne stanice na Ravi i Istu na snazi su 

pravomoćne građevinske dozvole. Za pretovarne stanice na Premudi i Ižu u 

tijeku je ishođenje  građevinske dozvole i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 

na česticama koje su djelomično u privatnom, odnosno u državnom vlasništvu. 

Izdana su rješenja o uklanjanju nepropisno odbačenog otpada na lokaciji 

bivšeg GP Jadran i Barbaričine, u tijeku su daljnje pravne radnje.  

U skladu s obvezama propisanim Zakonom o održivom gospodarenju 

otpadom, dovršeno je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada 

Zadra za 2019. godinu, koje je u ožujku dostavljeno Zadarskoj županiji. Također 

pripremljeno je Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada te 

troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Grada Zadra u 2019. 

godini te Odluka o provedbi posebnih mjera sprječavanja i odbacivanja otpada 

na području Grada Zadra u 2020. godini. Započela je izrada Programa zaštite 

zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim 

promjenama za područje Grada Zadra za razdoblje od 2020. do 2024. godine. 

Dokumenti će po izradi a prije predlaganja Gradskom vijeću, biti stavljeni na 

javno savjetovanje. 

Grad Zadar i Zavod za javno zdravstvo Zadar su u svibnju zaključili Ugovor 

o praćenju kakvoće mora na 19 plažnih točaka. U svibnju je započelo praćenje i 

ocjenjivanje kakvoće mora za kupanje koje će trajati tijekom sezone kupanja. 

Uzorkovanje se provodi  svakih 15 dana a rezultati se javno objavljuju na 

mrežnoj stranici nadležnog ministarstva kao i putem poveznice na mrežnoj 

stranici Grada Zadra.  

Zaključen je i Ugovor za praćenje peludi u zraku koje se provodi od 1. 

siječnja svakodnevnim uzorkovanjem te analizom prikupljenih uzoraka. 

Rezultati se javno objavljuju na mrežnoj stranici Zavoda za javno zdravstvo 

Zadar kao i putem poveznice na mrežnoj stranici Grada Zadra. Također, u 

siječnju je izrađen peludni kalendar koji je objavljen na mrežnoj stranici Zavoda 

za javno zdravstvo i mrežnoj stranici Grada Zadra te je tiskan u 4200 primjeraka 

i dostavljen zdravstvenim ustanovama, školama, udrugama i ostalim interesnim 

skupinama. 



U cilju poticanja razvoja udruga te poticanja razine svijesti u pitanjima 

zaštite okoliša, u siječnju 2020. započet je postupak javnog natječaja za 

financiranje projekata udruga u skladu s Uredbom o kriterijima, mjerilima i 

postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće 

dobro koje provode udruge. Međutim, radi novonastalih okolnosti izazvanih 

pandemijom virusa COVID 19 u kojima je provođenje aktivnosti onemogućeno 

ili znatno otežano Javni natječaj je poništen.  

 

 

 

 

GOSPODARSTVO 

Usvajanjem mjera privremene obustave izvršenja Proračuna Grada Zadra 

za 2020. bilo je nužno izraditi smjernice za racionalizaciju poslovanja trgovačkih 

društava u većinskom vlasništvu Grada Zadra kako bi svoje poslovanje 

prilagodili novonastalim okolnostima vezanim za gospodarsku krizu uzrokovanu 

epidemijom bolesti COVID -19. S tim u svezi, početkom svibnja 2020.godine 

izrađene su  smjernice kojima su dane detaljne upute za postupanje trgovačkih 

društava u vlasništvu Grada Zadra za vrijeme gospodarske krize uzrokovane 

epidemijom bolesti COVID-19, a sve u svrhu ublažavanja socioekonomskih 

posljedica epidemije, očuvanja postojećih radnih mjesta i ravnomjerne 

preraspodjele tereta gospodarske krize. 

Tijekom izvještajnog razdoblja, a u uvjetima protuepidemijskih mjera, 

pratili su se pokazatelji štetnih utjecaja na gospodarski sektor, uspostavila 

suradnja s predstavnicima gospodarskih udruženja i Zavoda za zapošljavanje. 

Pripremane su prve mjere pomoći lokalnim poduzetnicima i obrtnicima, 

pripremale nove mjere neposredne financijske potpore gospodarstvu i 

programe poticaja investicija. 

U cilju što kvalitetnije pripreme turističke sezone od koje se mnogo 

očekivalo, početkom godine donesen je Program mjera i aktivnosti za pripremu 

turističke sezone kojim je definirano čak 80 mjera i aktivnosti usmjerenih na 

podizanje kvalitete turističke usluge te Program korištenja sredstava 

namijenjenih poticanju održavanja brojnih turističkih manifestacija i promidžbe 

koje je TZ Grada Zadra planirala organizirati tijekom ove turističke sezone. Za 



ovu namjenu planirano je izdvojiti najveći iznos sredstava do sad, no 

zaključavanje gospodarstva uzrokovano pandemijomkoronavirusa snažno je 

pogodilo sektor turizma.   

S obzirom na pandemijske okolnosti u ožujku, travnju i svibnju ove 

godine zabilježen je  značajan pad turističkog prometa u gradu Zadru u prvoj 

polovici ove godine. S ostvarenih 43.000 dolazaka i 150.000 noćenja tj. sa 30 % 

ostvarenih noćenja i 25% ostvarenih dolazaka u odnosu na isto razdoblje 

lanjske rekordne godine, u realnim okolnostima, valja naglasiti da se po tim 

rezultatima, a u usporedbi sa ostalim turističkim destinacijama u Republici 

Hrvatskoj,  Zadar nalazio na šestom mjestu po turističkim dolascima te na 

devetom mjestu po ostvarenim noćenjima. U izvještajnom razdoblju pružena je 

financijska potpora održavanju Festivala vjenčanja i Wine VIP Eventa, dvjema 

vrhunski organiziranim i dobro posjećenim manifestacijama.  

Poljoprivreda 

Sukladno zakonskoj regulativi prikupljena je sva potrebna dokumentacija 

potrebna za izradu i donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske te se do kraja godine očekuje 

donošenje tog Programa.  

Razvitak otoka 

Zbog okolnosti uzrokovanom pandemijomkoronavirusa, radovi na 

unaprjeđenju prometne i društvene infrastrukture na otocima izvršavani su u 

nešto manjem obujmu od prvotno planiranih, no usprkos tome u Molatu, 

Brguljama i Maloj Ravi sanirani su mjesni i protupožarni putovi ukupne površine 

5.300m2 i u iznosu od 163.162,50 kuna. Također, izvršeni su radovi uklanjanja 

porušenih stabala i sadnje novih u uvali Jazi na Molatu,  žurni radovi na sanaciji 

mjesne plaže na Olibu, mula u Velom Ižu te su sufinancirani radovi na sanaciji 

šetnice Pocukmarak-Podgomiline na Silbi, a sve u vrijednosti 72.510,00 kuna. 

 

Tijekom trajanja radova na rekonstrukciji luke Žalić na Silbi financirano je 

održavanje izvanredne trajektne linije na relaciji Zadar (Gaženica) – Silba (Žalić) 

kako bi se osigurala redovna opskrba stanovnika otoka Silbe do završetka 

radova i uspostave redovne trajektne linije. Za tu namjenu sa pozicija ovo 

upravnog odjela  utrošeno je 90.000,00 kuna. 

 



Proveden je Javni natječaj za prijavu projekata udruga iz područja 

razvitka otoka na području Grada Zadra za 2020. godinu, a sve temeljem 

Zakona o udrugama, Pravilnika o financiranju javnih potreba sredstvima 

proračuna Grada Zadra te sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima 

i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće 

dobro koje provode udruge.Odlukom o dodjeli financijskih sredstava odobreno 

je financiranje 6 projekata udruga, u ukupnom iznosu od 59.995,00 kuna. 

 

Na Javni poziv u okviru Programa razvoja otoka za 2020. godinu, 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, prijavljena su dva 

projekta za sufinanciranje i to: I. fazu projekta izgradnje parkirališta na Istu i 

projekt uređenja biciklističkih puteva sa popratnom infrastrukturom na Olibu. 

Odlukom o odabiru projekata za sufinanciranje navedenog ministarstva, 

prijavljeni projekti su stavljeni na rezervnu listu, obzirom da su sredstva za 

provedbu Programa razvoja otoka za 2020. godinu značajno umanjena nakon 

izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske. 

 

U suradnji s Inovativnim Zadrom d.o.o. u svim otočnim naseljima izvršena 

je rekonstrukcija i nadogradnja bežične mreže za besplatni pristup internetu na 

način da je pet postojećih pristupnih točaka modernizirano dok je ih je 

izgrađeno  devet novih. Na jedanaest lokacija besplatni pristup internetu 

ostvaruje se putem mobilnog interneta LTE 4G, a na tri lokacije putem ADSL 

veze. Bitno je naglasiti da je se ovim projektom značajno podigla brzina i 

količina (sa dosadašnjih 4 GB na 300 GB) podaktovnog prometa čime je 

nadograđena javna turistička infrastruktura na našim otocima. Za ovaj Projekt 

osigurano je 146.289,65 kuna. 

 

Na natječaj za provedbu tipa operacije 2.1.1. iz Lokalne razvojne 

strategije LAG-a Mareta 2014.-2020. Razvoj opće društvene infrastrukture u 

svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a, a čiji nositelj je LAG Mareta, 

prijavljena su dva projekta ukupne vrijednosti 1.806.500,00 kuna (s PDV-om) te 

je zaprimljena pozitivna odluka Upravnog odbora LAG Mareta o odobrenju 

sredstava za sufinanciranje oba projekta u ukupnom iznosu potpore od 

593.000,00 kuna. Zahtjev za isplatu potpore po ovoj odluci dostavljen je 

Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i u postupku je 

obrade za dodjelu. 

 



U suradnji s otočnim mjesnim odborima i Vodovodom d.o.o od 1.1.2020. 

godine se uredno i pravodobno provodila mjera opskrbe otočana zdravstveno 

ispravnom vodom za ljudsku potrošnju putem broda vodonosca, sukladno 

odredbi Zakona o otocima. U prvih šest mjeseci ove godine ukupno je 

isporučeno 20.673 m3 vode za ljudsku potrošnju. Ujedno, Vlada Republike 

Hrvatske je krajem lipnja usvojila Uredbu o izmjeni Zakona o otocima, kojom je 

izmijenjen članak 33. Zakona na način da je ukinuto mjesečno ograničenje 

prava na subvencioniranu vode od 5m3 po otočaninu, odnosno od 45m3 

godišnje, a propisuje se pravo otočana na 85m3 godišnje. Na ovaj način je 

ujedno usvojen i prijedlog Grada Zadra prilikom e-savjetovanja o Nacrtu 

prijedloga Zakona o otocima iz 2018. godine kojim se tada predlagalo 

povećanje tada definirane količine vode u Nacrtu. 

 

 

Zaštita i spašavanje 

S pojavom epidemije aktivirani su svi resursi za provođenje administrativno-

tehničkih poslova koji prate rad Stožera civilne zaštite Grada Zadra  te 

organizirani, koordinirani i provođeni poslovikoji se odnose na  djelovanje i  

kvalitetno funkcioniranje  Postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zadra 

čiji su pripadnici od prvog dana svoga formiranja (23.ožujka 2020.g.) 

raspoređeni na zadatke potrebne za provedbu svih mjera za suzbijanje zaraze 

COVIDOM 19.  

Uz navedene poslove iz područja zaštite i spašavanja, bitno je istaknuti i 

to da je Grad Zadar  dana 6. veljače 2020. godine potpisao s Hrvatskom 

gorskom službom spašavanja – Stanica Zadar Ugovor o sufinanciranju 

programskih aktivnosti u 2020. godini. Nakon što je HGSS-Stanica Zadar 

dostavila za Godišnji izvještaj za 2019. godinu i Financijski plan HGSS – stanice 

Zadar za 2020. godinu,  na Gradskom vijeću Grada Zadra je 17. ožujka 2020. 

godine, po prvi put, donesen je i  Program javnih potreba za obavljanje 

djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanica Zadar u 2020. godini. 

 

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Na području Grada Zadra predškolski odgoj i obrazovanje provode se u tri 

ustanove kojima je Grad Zadar osnivač (Dječji vrtić Radost, Dječji vrtić Sunce te 

Dječji vrtić za djecu s posebnim potrebama Latica) te u ustanovama drugih 



osnivača, privatnim i vjerskim vrtićima. Sufinanciranje rada vrtića drugih 

osnivača provodi se kroz isplatu plaća odgojiteljicama, njih 128 za 64 odgojno-

obrazovne skupine u 22 vrtića koji imaju potpisane ugovore s Gradom Zadrom. 

Potpisom ugovora o sufinanciranju vrtići drugih osnivača obvezali su se 

naplaćivati participaciju od roditelja jednaku onoj u gradskim vrtićima. 

Program potpore stručnom timu vrtića drugih osnivača provodi se u 

suradnji s Dječjim vrtićem Maslačak koji je formalni poslodavac stručnom timu. 

Potpora ovom programu za 2020. godinu iznosi 610.000,00 kuna. 

U izvještajnom razdoblju završen je „Program podrške poboljšanju 

materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama“. Početkom 2020. godine 

uspješno su povučena i preostala sredstva Ministarstva za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku te su prihvaćena završna izvješća. 

Projekt „Mreža ZaDar – mreža inovativnih vrtića po mjeri djece i 

roditelja“ izravno doprinosi usklađenju obiteljskih i poslovnih obveza 

roditelja.Partnerski vrtići kroz ovaj projekt unaprjeđuju svoj rad organiziranjem 

produljenog boravka i smjenskog rada, sudjelovanjem na brojnim edukacijama 

te verifikacijama novih odgojno-obrazovnih programa poput Odgoja za održivi 

razvoj, Montessori programa, senzorne integracije, ranog učenja engleskog 

jezika i drugih. Kako bi se organizirao smjenski i produljeni rad angažirani su 

odgojitelji, stručni suradnici te djelatnici u tehničkom osoblju (kuhari, servirke, 

spremačice). 

Projekt „EU ZaDar – Korak naprijed u predškolskom obrazovanju“ 

prijavljen je na Poziv na dostavu projektnih prijedloga: Erasmus+ 2020. te je 

odlukom Agencije za mobilnost i programe EU od 8. svibnja 2020. godine, za 

njegovo provođenje osigurano 25.944,00 eura. Partneri Grada Zadra na ovom 

projektu su DV Radost, DV Sunce, DV Maslačak, DV Ribica, DV Žuto pače te DV 

Golubica. Navedenim se projektom potiču predškolske ustanove na uvođenje 

inovacija u modelima odgoja, učenja i poučavanja kroz individualni pristup djeci 

različitih razvojnih karakteristika (darovita djeca, djeca s teškoćama u razvoju i 

sl.) te na koncipiranje, verificiranje i implementiranje specijaliziranih usluga 

poput Montessori programa, ranog učenja engleskog jezika, odgoja za održivi 

razvoj, senzorne integracije djece s teškoćama u razvoju i dr. 

 

ŠKOLSTVO 

 



U školskoj 2019./2020. godini osnovne škole Grada Zadra pohađala su 

7.152 učenika u 366 razrednih odjela. U Proračunu Grada Zadra za 2020. 

godinu, za osnovno školstvo predviđen je iznos od 10.325.115,00 kuna. 

Proračunom su predviđena i dodatna sredstva za decentralizirane funkcije i to 

za kapitalna ulaganja na školskim građevinama kao i za nabavu školske opreme 

i druge nefinancijske imovine. Proračunom je bio predviđen iznos od 

2.600.000,00 kn za ovu namjenu, te također planski raspoređen među školama, 

ovisno o prioritetima.  

U srpnju 2019. godine Grad Zadar potpisao je ugovor s CARNET-om o 

sudjelovanju svih osnovnih škola kojima je osnivač u projektu “e-Škole: 

Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu 

stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće”.  

Projektiranje računalnih mreža škola i kabliranje dovršeno je u gotovo 

svim školama (u OŠ Krune Krstića i OŠ Voštarnica, ali u prostoru Centra Mocire, 

projektiranje mreže škola je u tijeku).  
 

IZVANSTANDARDNI PROGRAMI ODGOJA I OBRAZOVANJA 

Grad Zadar realizira šire javne potrebe kroz projekte produženog 

boravka, osobnih pomoćnika u nastavi, i druge programe izvanškolskih i 

izvannastavnih aktivnosti u osnovnim školama. 

Produženi boravak 

Osiguranim sredstvima iz gradskog proračuna za plaće zaposlenika – 

učitelja razredne nastave, produženi boravak besplatan je za učenike. U 

školskoj 2019./2020. godini program se provodio za učenike prvih i drugih 

razreda u sedam osnovnih škola i to: u četiri odgojno-obrazovne skupine u OŠ 

Petra Preradovića i OŠ Šime Budinića, u tri odgojno-obrazovne skupine u OŠ 

Krune Krstića, OŠ Bartula Kašića i OŠ Stanovi, te po dvije odgojno-obrazovne 

skupine u OŠ Zadarski otoci i OŠ Smiljevac što čini ukupno 21 odgojno-

obrazovnu skupinu u 7 osnovnih škola. 

 

Projekt - pomoćnici u nastavi 

Program uvođenja pomoćnika u nastavi s realizacijom je započeo u 

travnju 2010. godine. Od 2014. godine Grad Zadar za projekt pomoćnika u 

nastavi uspješno povlači sredstva iz Europskog socijalnog fonda. Uspješno su 



prijavljena i završena tri projekta pomoćnika u nastavi (Škola PUNa mogućnosti 

– pomoćnici u nastavi za razvoj mogućnosti svih učenika, Škola PUNa 

mogućnosti i Škola PUNa mogućnosti 3) ukupne vrijednosti 6.732.762,82 kuna 

dok ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 6.093.480,08 kuna. 

EU sredstvima financiralo se 65 pomoćnika u nastavi za 67 učenika, dok 

se proračunskim sredstvima Grada Zadra financiralo još 22 pomoćnika u nastavi 

za 23 učenika.  

Program učenja drugog stranog jezika  

U dvije osnovne škole provodi se program učenja stranog jezika za čitavo 

vrijeme osnovnoškolskog obrazovanja. U školskoj 2019./2020. program učenja 

njemačkog jezika u OŠ Šime Budinića nastavljen je kroz dva sata tjedne nastave 

u četrnaest odgojno-obrazovnih skupina. 

Program učenja talijanskog jezika od prvog razreda u OŠ Stanovirealizira 

se kroz dva sata tjedne nastave u osam odgojno-obrazovnih skupina.  

 

Centri izvrsnosti  

U rad Centra izvrsnosti za matematiku uključeni su učenici osnovnih škola 

Grada Zadra nadareni i zainteresirani za matematičku znanost, sudionici na 

natjecanjima iz matematike koje se provodi pod pokroviteljstvom Agencije za 

odgoj i obrazovanje. U školskoj 2019./2020. godini u radu Centra sudjelovalo je 

oko 50 učenika od petog do osmog razreda i 4 profesora. 

 

U školskoj 2019./2020. godini Centar izvrsnosti za fiziku okupio je oko 45 

zainteresiranih učenika koji pohađaju gradske škole.Iz tog Centra je proizašao i 

projekt „Mali znanstvenici“ koji je namijenjen učenicima 3.i 4. razreda osnovne 

škole, a odvija se u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar kroz 5 radionica iz 

fizike gdje djeca kroz kreativno učenje, eksperimentiranje i dobru znanstvenu 

zabavu stječu nova znanja. U ovakvom tipu radionice djeca imaju priliku izraziti 

svoju kreativnost i inovativnost, testirati svoje pretpostavke i isprobati moguća 

rješenja, slobodno istraživati i izrađivati. 
 

Centar izvrsnosti za informatikuje nastavio s radom u školskoj 

2019./2020. godini, a okuplja oko 60 zainteresiranih učenika koji pohađaju 

gradske škole, a program provode učitelji osnovnih škola Grada Zadra u 

prostorijama Osnovne škole Šimuna KožičićaBenje. 



Primarni cilj Centra je pružiti priliku talentiranim učenicima da se suoče s 

izazovima koje ne susreću u uobičajenom školskom okruženju  i da u izabranom 

području informatike mogu napredovati i steći nova znanja. Kontinuiranim 

radom s učenicima razvija se i usavršava informatički način razmišljanja te način 

rješavanja problema. Razvija se i samostalnost učenika te originalnost kod 

rješavanja problema tako da učenik zna naći originalno rješenje problema koje 

je u skladu s njegovim načinom razmišljanja a ne da se oslanja na rješavanje 

zadataka „po formuli“.  
 

Centri izvrsnosti Grada Zadra – Europska točka darovitosti 

European Talent Support Network (ETSN), Europska mreža za podršku 

darovitih, prihvatila je prijavu Grada Zadra za proglašenjem zadarskih Centara 

izvrsnosti Europskom točkom za darovite –European Talent Point (ETP). 

Svečana dodjela certifikata održana je u Varaždinu, u ožujku 2020.godine. 

Europski centri za darovite su središta Mreže, a Europske točke darovitosti, što 

su postali i Centri izvrsnosti Grada Zadra, su čvorovi u Mreži, kao jednakopravni 

članovi. Dijeljenje, transparentnost, suradnja, kao i uspostavljanje zajedničkog 

identiteta ključne su vrijednosti Europske mreže za podršku darovitima. 

 

Prehrana učenika u osnovnim školama 

U kolovozu 2019. godine otvoren je poziv Ministarstva za demografiju, 

obitelj, mlade i socijalnu politiku za dostavu projektnih prijedloga za Projekt 

Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 

2019./2020.). Isti je nastavak projekta iz dviju prethodnih školskih godina te 

predstavlja dodanu vrijednost postojećim nacionalnim programima i nije 

zamjena postojećih programa subvencioniranja prehrane već dodana vrijednost 

kojom će pomoć biti dostupna većem broju djece. Ciljna skupina u projektu su 

učenici krajnji korisnici koji dolaze iz obitelji koje ostvaruju pravo na dječji 

doplatak. Osnovne škole kojima je osnivač Grad Zadar provele su anketu među 

roditeljima učenika te su prikupili dokumentaciju za 1000 učenika koji bi bili 

uključeni u projekt Mreža prehrane učenika u osnovnim školama Grada Zadra. 

U ovaj projekt uključene su sve osnovne škole kojima je Grad Zadar osnivač, 

osim OŠ Voštarnica koja već ostvaruje subvenciju za prehranu učenika putem 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. 



U kolovozu 2019. godine sukladno javnom pozivu Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za podnošenje zahtjeva za 

sudjelovanje u projektu Školska shema, Grad Zadar je drugu godinu zaredom 

iskazao interes te je kao osnivač osnovnoškolskih ustanova prijavio 9 osnovnih 

škola: OŠ Stanovi, OŠ Krune Krstića, OŠ Petra Preradovića, OŠ Šime Budinića, OŠ 

Šimuna KožičićaBenje, OŠ Smiljevac, OŠ Zadarski otoci, OŠ Bartula Kašića i OŠ 

Voštarnica. Isporuka voća i povrća (od 1. do 8. razreda) i/ili mlijeka i mliječnih 

proizvoda (od 1. do 4. razreda) u okviru Školske sheme odvijala se najmanje 

jednom tjedno u dane održavanja nastave u školskoj 2019./2020. godini, 

počevši od 15. listopada 2019., a u skladu sa školskim kalendarom tijekom 

razdoblja provedbe.Odlukom od 15. listopada 2019. godine Gradu Zadru je 

odobrenapotpora sve škole za voće i povrće za 6850 učenika te za mlijeko i 

mliječne proizvode za 3350 učenika. 

 

 

Ostali programi 

Poseban oblik izvannastavnih aktivnosti predstavlja sustav natjecanja i 

smotri od školske do državne razine, a koji je usmjeravan od strane Agencije za 

odgoj i obrazovanje. Lepeza programa na tom području je vrlo široka od smotre 

LiDraNo, natjecanja iz pojedinih predmeta kao što su natjecanja iz hrvatskog 

jezika, stranih i klasičnih jezika, matematike, kemije, povijesti, zemljopisa, 

informatike do natjecanja i smotri kao što su ekokviz, pružanje prve pomoći, 

sigurnost u prometu i dr. (na sedam područja organizira se do 30 različitih 

natjecanja). Športska natjecanja predstavljaju poseban segment školskih 

natjecanja, te se organiziraju za različite vrste športova. 

Pored ovih programa pružena je potpora provođenju i drugih programa 

izvanškolskih i izvannastavnih aktivnosti kao što su smotre učeničkih zadruga 

(OŠ Voštarnica, OŠ B. Kašića, OŠ K. Krstića i OŠ Petra Preradovića), organizaciji 

gradske razine Lidrana 2020. u OŠ Stanovi te projektu SEMEP za OŠ Šime 

Budinića. 

S Udrugom lijepa naša iz Zagreba je obnovljen status Ekoškola za OŠ 

Stanovi i DV Radost, u suradnji s Koncertnim uredom Zadar sufinancirana je 

predstava „Petar i vuk“ za svu djecu predškolske dobi te su tiskani školski listovi 

za pet osnovnih škola za 2020. godinu. 



Nisu realizirane mnogobrojne planirane aktivnosti koje Grad financira 

svih ovih godina, a izostale su u drugom polugodištu školske 2019./2020. 

godine zbog pandemijekoronavirusa i prekida nastave u osnovnim školama.  

 

SOCIJALNA SKRB 

 Novonastali uvjeti izazvani epidemijom utjecali su i na planiranu 

provedbu  godišnjih programa na području socijalne skrbi pa su se prioritetne 

mjere odnosile na prevenciju i zaštitu širenja zaraze te zaštitu najranjivijih 

skupina građana. Stoga su neke od prvih mjera gradske uprave bile financijska 

potpora zadarskoj Općoj bolnici, uspostava sustava pomoći ugroženim 

skupinama građana za nabavku lijekova i hrane u suradnji s Crvenim križem, 

osiguranje dodatnih financijskih sredstava za jednokratne novčane pomoći u 

slučajevima socijalne ugroze pojedinaca i obitelji, organiziranje uvjeta za 

dobrovoljno darivanje krvi u skladu s uvjetima epidemije. Upravo  u cilju 

sprječavanja širenja zaraze, a u dogovoru s umirovljeničkim udrugama, ove je 

godine iznimno odgođena isplata novčane pomoći u obliku „uskrsnica“. 

Bez obzira na složenost novonastale situacije prouzročene pojavom 

korona virusa nastavilo se s provedbom socijalnih i zdravstvenih programa koji 

su tijekom prvih šest mjeseci ove godine provođeni  samostalno ili u  

partnerstvu s udrugama građana, ustanovama ili pojedinim stručnim osobama, 

što je rezultiralo vidljivim i mjerljivim rezultatima, korisnim za širu zajednicu.  

Usprkos otežanim okolnostima sve aktivnosti provodile su se kontinuirano, ali 

smanjim intenzitetom, u skladu s mjerama, preporukama i odlukama 

Nacionalnog stožera Civilne zaštite.  

 

Socijalnim programima Grada Zadra, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi, 

obuhvaćeno je do deset tisuća korisnika. Od tog broja najugroženije su 

kategorije građana čiji su prihodi po članu kućanstva znatno niži od prosječnih 

primanja na državnoj razini ili pak oni bez ikakvih primanja, a njih je nešto više 

od 500 (subvencije troškova stanovanja, novčana pomoć za nabavu ogrjeva, 

pomoć u prehrani u Pučkoj kuhinji, osiguranje smještaja za beskućnike …). 

Ostali korisnici sukladno Odluci o socijalnoj skrbi, ostvarili su dodatna prava na 

novčane potpore ili usluge, u višem standardu od onog koji je propisan 

zakonom, a kojima su korisnici tih prava uspjeli prevladati trenutne životne 

probleme i poteškoće (subvencija boravka djece u predškolskim ustanovama, 



pomoć i njega u kući starijim i nemoćnim osobama, novčana pomoć za opremu 

novorođenog djeteta, novčana pomoć umirovljenicima, besplatan javni gradski 

prijevoz, isplata jednokratnih novčanih pomoći osobama i obiteljima u iznimno 

teškim životnim situacijama…).    

Programima  partnerskih organizacija dodatno je proširena mreža 

socijalnih usluga i povećan broj korisnika. Tijekom siječnja i veljače 2020. 

godine raspisan je Javni natječaj za prijavu projekata/programa s područja 

socijalne skrbi i zdravstva. Sukladno Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i 

postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće 

dobro koje provode udruge, i Pravilniku o financiranju projekata i javnih 

potreba sredstvima iz Proračuna Grada Zadra, na Natječaj se prijavilo 60 

programa/projekata udruga, od kojih je njih 58 ocijenjeno prihvatljivim i kao 

takvi uvršteni su u financiranje iz proračuna Grada Zadra za 2020. godinu. U 

prvih šest mjeseci dinamika provedbe tih programa odvijala se u skladu s 

Odlukom o privremenoj obustavi izvršenja proračuna Grada Zadra za 2020. 

godinu - programi su se provodili u vrlo kontroliranim uvjetima i samo u 

slučajevima kad se to pokazalo nužnim (zaštita ranjivih skupina građana).   

 

Među programima socijalne skrbi, mjere suzbijanja siromaštva i 

socijalne isključenosti koristilo je 250 obitelji.Isplata sredstava za utrošak struje 

i vode za socijalno ugrožene obitelji iz proračuna Grada Zadra vrši se 

tromjesečno, izravno distributerima Elektri, odnosno Vodovodu d.o.o 

Zadar.Jednokratna novčana pomoć obiteljima i pojedincima koji žive u iznimno 

otežanim, često iznenadnim i neočekivanim okolnostima, tijekom ovog 

razdoblja isplaćena je u 150 slučajeva, nešto više nego godinu dana ranije, što 

je i razumljivo imajući u vidu krizu izazvanu pandemijom korona virusa. Pučku 

kuhinju u promatranom razdoblju koristilo je 345 korisnika od čega je, zbog 

zdravstvenih razloga, za njih 42 hrana dostavljana na kućnu adresu, a 

sredstvima iz proračuna Grada Zadra omogućeno je besplatno korištenje 

prehrambenih artikala iz socijalne samoposluge velikom broju socijalno 

ugroženih obitelji koji se zateknu u situaciji da to sami ne mogu priskrbiti. 

Program psihosocijalne zaštite obitelji, djece i mladihdo pojave 

pandemije provodila se putem nekoliko vlastitih projekata kao što su:  

sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima, korištenje usluge rane 

intervencije u prve tri godine za djecu s poteškoćama u razvoju“  te 



sufinanciranje nekoliko programa udruga usmjerenih na poboljšanje kvalitete 

života djece i mladih: Obiteljsko savjetovalište, Društvo „Naša djeca“,  „Pro 

vita“, „Zaštita materinstva i mentalnog zdravlja djece“, Savjetovališta za djecu i 

mlade itd. Međutim, od pojave pandemije što obuhvaća gotovo cijelu prvu 

polovicu 2020. godine svi ti programi  provođeni su u vrlo ograničenim i 

kontroliranim uvjetima.  

Poseban oblik skrbi za obitelj i djecu, a što se može smatrati i jednom od 

populacijskih mjera, odnosi se na isplatu jednokratnih novčanih pomoći za 

novorođenčad što se već devetu godinu zaredom isplaćuje roditeljima 

novorođenčadi. U prvoj polovici 2020. godine isplaćeno je 357 novčanih 

naknada.  

Psihosocijalna zaštita starijih, bolesnih i nemoćnih osobaprogram je koji 

obuhvaća više ciljanih mjera pomoći.Besplatni gradski prijevoz, učestalo ili 

povremeno već nekoliko godina za redom koristi  4 do 5 tisuća  osoba. „Halo 

pomoć“, zdravstvenu ili savjetodavnu pomoć starijim i nemoćnim osobama 

koje žive same u vlastitom domu koristilo je 70 osoba, a usluge njege i pomoći u 

kući starijim osobama koristilo je 65 osobe od kojih 21 osoba živi na jednom od 

zadarskih otoka. Uslugu njege i pomoći provodi dvanaest njegovateljica. 

Jednokratnu novčanu potporu umirovljenicima s nižim mirovinama primilo je 

ove godine oko 4000 umirovljenika.  

Program Zaštite osoba s invaliditetom, pod posebnim mjerama opreza,  

provodio se u skladu sa smjernicama i oblicima pomoći obuhvaćenih 

Nacionalnom strategijom za izjednačavanje mogućnosti za osobe s 

invaliditetom, a s ciljem reduciranja rizika od socijalne nejednakosti i 

izjednačavanje mogućnosti za osobe s invaliditetom. U tom smislu tijekom 

prvih šest mjeseci 2020. godine vodilo se računa o tome da u potpunosti 

funkcionira ranije uspostavljena potpora kojom je osobama s invaliditetom 

omogućena cjelovita uključenost u društveni život zajednice, počevši od 

najranijeg uzrasta pa sve do treće životne dobi. U strogo kontroliranim uvjetima 

provođen je program boravka djece u vrtiću za djecu s teškoćama u razvoju - 

DV Latica u kojem je odgojno-obrazovnim i rehabilitacijskim postupkom 

obuhvaćeno 170 djece od kojih njih 84 žive na području grada Zadra. A usluge 

habilitacije i rehabilitacije koristilo je oko 700 osoba obuhvaćenih programima 

više udruga građana. 



Velika pozornost posvećena je provođenju preventivnih mjera i aktivnosti 

kako bi se spriječila pojava nasilja sa svim štetnim posljedicama. Osobito se to 

odnosi na obiteljsko i vršnjačko nasilje. U tom smislu sredstvima iz Proračuna 

Grada Zadra dijelom ili u cijelosti financirano je nekoliko programa koji se 

provode u partnerstvu s odgovarajućim ustanovama ili udrugama građana 

(prevencija urbanog kriminaliteta, Obiteljsko savjetovalište i psihosocijalni 

tretman počinitelja obiteljskog nasilja, Savjetovalište i sklonište za žrtve 

obiteljskog nasilja, Udruga „Duga“ itd.). U Skloništu za žene žrtve obiteljskog 

nasilja u prvoj polovici 2020. godine, trajno ili privremeno, bilo je smješteno 38 

žena i djece, a za savjetodavnu pomoć pri Savjetovalištu obratilo se 57 osoba 

koje su bile u stalnom tretmanu i oko 200 osoba u nekoliko navrata.  

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Uspješno se realiziraju preuzete obveze prema zdravstvenim ustanovama 

koje djeluju na području grada Zadra. U potpunosti su završeni radovi na 

adaptaciji/izgradnji potkrovlja Službe za ginekologiju,  u prvoj polovici ove 

godine prioritet je bio nabavka respiratora neophodnih za liječenje oboljelih od 

COVID-a 19 u akutnoj fazi bolesti. Sredstvima iz proračuna Grada Zadra 

nabavljena su dva respiratora, model Hamilton – SI.  

U suradnji sa Zadarskom županijom financira se rad tzv. turističkog tima 

HMP-a za vrijeme ljetna tri mjeseca (lipanj, srpanj i kolovoz).  

Od ostalih planiranih mjera zdravstvene zaštite provodili su se programi 

prevencije oboljenja i zaštite tjelesnog i mentalnog zdravlja, prevencije i 

liječenja ovisnosti, pomoći oboljelima od kroničnih bolesti te su osigurana 

sredstva za Veterinarsko-higijenski servis i sklonište za pse i mačke lutalice. 

U okviru pomoći hrvatskim braniteljima i afirmacije Domovinskog rata i 

tijekom prve polovice 2020. godine provedba ovih programa, koji se realiziraju 

u partnerstvu  s mnogobrojnim udrugama iz Domovinskog rata,provodila se u 

smanjenom obimu. Razlog tome je činjenica da su najveći dio vremena u tom 

razdoblju  izrečene su bile mjere ograničenog kretanja i zabrane okupljanja.  Iz 

tih razloga te aktivnosti najveći dio vremena svodile su se na prikupljanja 

dokumentacije i građe iz Domovinskog rata te pružanje  različitih vidova pomoći 

braniteljima u potrebi. Važan dio pomoći hrvatskim braniteljima odnosi se i na 

program pružanja psihosocijalne pomoći hrvatskim braniteljima koji uz potporu 



sredstava iz Proračuna Grada Zadra i Ministarstva hrvatskih branitelja provode 

stručni timovi Centra za PSP Zadarske županije.  

 

KULTURA 

Planirani Program javnih potreba u kulturi Grada Zadra za 2020. godinu u 

ovom izvještajnom razdoblju je djelomično ostvaren, a izmijenjen je 

novonastalim okolnostima izazvanima epidemijom COVID-19. Sukladno 

financijskom planu, pratili su se programi ustanova kojima je osnivač Grad 

Zadar i aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za redovno financiranje 

zaposlenika, sredstva potrebna za redovni rad ustanova i realizaciju programa.  

Osigurana su  sredstva za  funkcioniranje SICU-a, Ogranka Matice 

hrvatske u Zadru, HPGD Petar Zoranić, Zadarskog komornog orkestra, Gradske 

glazbe Zadar i brojnih drugih udruga, kao i programi ustanova kojima Grad 

Zadar nije osnivač, poput Narodnog muzeja Zadar i Muzeja antičkog stakla.U 

svibnju je s Ministarstvom kulture RH potpisan novi Ugovor o uvjetima 

financiranja stalne izložbe crkvene umjetnosti (SICU). 

Sukladno mogućnostima organizacije s obzirom na epidemiološku 

situaciju, predviđeni programi ustanova i udruga uspješno su uz veliki trud i 

zalaganje   djelatnika   prilagođeni   okolnostima  u vrijeme  zabrane održavanja 

programa. 

 

Znanstvena knjižnica Zadar i Gradska knjižnica Zadar u vrijeme trajanja 

posebnih mjera izazvanih epidemijom COVID-a uložile su poseban trud kako bi 

korisnicima omogućili pristup što većem broju sadržaja.   

Gradska knjižnica Zadar na svom YouTube kanalu i profilima društvenih 

mreža Facebook i Instagram svakodnevno je objavljivala preporuke knjiga te 

video-preporuka za čitanje online dostupne građe te preporuke za glazbu i film 

koji se mogu gledati od kuće. Virtualno je nastavljen projekt poduke osnovnog 

korištenja sustava e-Građani, Postani e-Građanin uz pomoć Knjižnice. Na 

YouTube kanalu Knjižnice dostupan je bio video materijal kojim korisnici imaju 

mogućnost online poduke (Preuzimanje domovnice, Preuzimanje 

laboratorijskog nalaza, Predaja zahtjeva za e-Propusnicu i dr.). Na mrežnoj 

stranici Knjižnice moguće je bilo pogledati online izložbe iz Zavičajne zbirke: 



Zadarski bedemi kroz prošlost, Arheološki nalazi iz prapovijesti zadarskih web-

stranica i Trenutci iz prvih 10 godina Ogranka "Aleksandar Stipčević" - Arbanasi. 

U suradnji s Kazalištem lutaka Zadar svakodnevno je bilo organizirano virtualno 

čitanje slikovnica za djecu. 

Znanstvena knjižnica Zadar provela je do 17. ožujka sve predviđene 

programe; „Zimsko putovanje“, predavanje „Zdravlje i ozdravljenje“, 

predavanje i radionica „Ruski fašnik-Maslenica“, predstavljanje zbirke pjesama 

Franka Sorića, predavanje „Život u punini“ i izložbu  „Razglednice Zadra“. Za 

vrijeme trajanja posebnih mjera članovi su  putem linkova mogli koristiti  usluge 

Digitalizirane kulturna baština  u fondu Knjižnice, zvučne knjige, skeniranje  

građe, izradu CIP zapisa  putem e-pošte /samo nakladnici  Zadarske županije/ i 

uvid u  bibliografsko-referalne i kataloške  informacije.  

 

Hrvatsko narodno kazalište Zadar  do 17. ožujka produciralo je  

predviđenih 9 programa da bi se od 17. ožujka prilagodilo propisanim mjerama 

i putem Youtube kanala nastavilo s prikazivanjem  sadržaja i to vlastitih 

produkcija. Prikazano je  8 predstava koje su emitirane svakog petka u 20 sati. 

Ukupno je bilo preko 100 objava od kojih 60 video poruka glumaca i redatelja 

čime se održavao kontinuirani kontakt s publikom. Doseg pojedinih Facebook 

objava obuhvaćao je preko 8000 korisnika, a online predstave gledalo je putem 

Youtube kanala uživo, u prosjeku oko 250 gledatelja. 

 

Koncertni ured Zadar organizirao je koncerte i glazbeno-scenska djela te 

druge slične  manifestacije. Do 17. ožujka održani su svi predviđeni programi u 

različitim ciklusima, a od ukupno planiranih programa realizirano je oko 70 

posto. 
 

Zadarski komorni orkestarje u siječnju, u okviru programa Ciklus ZKO, 

održao koncert pod nazivom Mendelssohn, Bartók  (Ivan Repušić, dirigent, 

Roman Simović, violina, Katja Repušić, klavir). Koncert u izvedbi svjetskog 

poznatog violinista Romana Simovića, koncertnog majstora Londonskog 

simfonijskog orkestra, Katje i Ivana Repušića u sklopu koncertne sezone priuštili 

su zadarskoj publici vrhunski umjetnički doživljaj u prostoru Svečane dvorane 

Sveučilišta u Zadru. U ožujku, treću godinu zaredom, Zadarski komorni orkestar 

izveo je orkestralnu suitu Sergeja Prokofjeva, Petar i vuk,  pod dirigentskom 

palicom dirigenta mlađe generacije, VetonaMarevcija. Simfonijska bajka za 



pripovjedača i orkestar, namijenjen djeci vrtićke i ranije osnovnoškolske dobi, 

postala je simbol glazbenoga kazališta za djecu i mlade. Djelom se djeci 

približava glazbena i jezična kultura te glazbeni instrument, na edukativan i 

zabavan način. Treći koncert iz Ciklusa Zadarskog komornog orkestra Stratik, 

Mozart,Schubert, skladatelja u doba klasike,izveli su koncert pod ravnanjem 

mladog dirigenta VetonaMarevcija i slovenskog solista na klarinetu Darka 

Brleka.  

Od 17. ožujka Koncertni ured Zadar emitirao je koncerte Zadarskog 

komornog orkestra.  
 

TEHNIČKA KULTURA 

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Zadra za 2020. godinu 

je u prvoj polovici godine također reduciran zbog sprječavanja širenja zaraze i 

sigurnosti polaznika programa ovog područja.  

Zajednica tehničke kulture Zadarske županije izvršila je tekuće 

aktivnosti, dok je planirane škole za polaznike odgodila. Udruga za robotiku, 

inovativnost i kreativnost ROBOTIC u prvom kvartalu izvršila je dio programa 

SteAm tjedan u Zadru – I. dio programa: izrada prateće internet stranice. 

Udruga za promicanje informacijskih tehnologija Zadar DevelopersHubza 

SteAm tjedan u Zadru 2020. g.– II. dio programa: izvršila je pripremni dio za 

planirano događanje. Međutim, zbog pandemije i sigurnosti sudionika, ovakav 

oblik okupljanja odgođen je do daljnjega. Aeroklub Zadar, CBRK Donat, 

Društvo informatičara Zadar, Društvo pedagoga tehničke kulture Zadar,  

Planinarsko društvo Paklenica Zadar, RK Jadera Zadar, Radio klub Zadar, Foto 

klub Kornat, Ronilački klub KPA Zadar također su izvršavali redovne aktivnosti 

(natjecanja, radionice, tečajevi i sl.) do ožujka 2020. godine.  

Provedbu svih kasnijih planiranih natjecanja, tečajeva i slične oblike 

aktivnosti ili programa koji zahtijevaju okupljanja, u dogovoru s nadležnim 

tijelima usklađena su s propisanim mjerama ili  je njihovo održavanje 

odgođeno. 

 
SPORT  

Sve planirane aktivnosti vezanu uz sportsku djelatnost u razdoblju od 1. 

siječnja  do 30. lipnja 2020. godine nisu se mogle odvijati  prema Programu 

javnih potreba u sportu i Proračunu Grada Zadra za 2020., a u skladu s Odlukom 



o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih 

djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja. 

 

Program javnih potreba u sportu na području Grada Zadra za 2020. 

godinu osigurao je uvjete u funkciji održavanja dostignute razine kvalitete i 

funkcioniranja sportskog sustava čiji su sadržaji (su)financirani putem Športske 

zajednice Grada Zadra. Rad sportskih klubova bez ograničavajućih okolnosti 

provodio  se samo za mjesec siječanj, veljaču i polovicu ožujka. Program je za to 

razdoblje obuhvatio sve aktivnosti, poslove i djelatnosti određene Zakonom o 

sportu a bile su značajne za sport Grada Zadra. 

Planirana sredstva krajnjim korisnicima bila su siguran i redovit izvor 

(su)financiranja, osiguravajući nesmetane provedbe aktivnosti i funkcioniranja 

za mjesec siječanj, veljaču i polovicu ožujka.Zakonska odredba o prenošenju 

sredstava za zadovoljavanje potreba u sportu, na račun Športske zajednice 

Grada Zadra, tijekom siječnja, veljače i ožujka 2020. godine uredno se izvršavala 

prema dogovorenoj dinamici, doznačavala su se sredstva planirana za 

sufinanciranje plaća trenera, stipendija i redovne djelatnosti sportskih klubova i 

udruga (kotizacije, putovanja, smještaj, organizacija domaćih utakmica), a 

Športska zajednica uredno je predavala mjesečno izvješće o isplatama 

doznačenih sredstava. 

U sportskoj rekreaciji početkom siječnja povećao se broj građana aktivno 

uključenih u vježbanje pa su provedeni programi Orijentacijsko kretanje za 

djecu i mladež, Nordijsko hodanje te redovno vježbanje za umirovljenike po 

MO-ima koje se redovno održavalo do stupanja Odluke o Covidu-19. 

U siječnju je krenulo testiranje  u plivanju djece prvih razreda osnovnih 

škola Grada Zadra, a za svu djecu koja nisu plivači, nakon testiranja, 

organizirana je besplatna obuka za neplivače koja je zbog Covid-19 odgođena 

za jesen. 

Dogovorena državna natjecanja u odbojci kao i Europska u odbojci 

odgođena su za jesen i dio za 2021. godinu. 

 sportskim klubovima da on-line održavaju treninge za svoje sportaše, 

odnosno cijelo vrijeme su bili na usluzi svim sportskim udrugama u svezi 

postupanja i ponašanja tijekom  Covida-19, te surađivali sa Središnjim državnim 

uredom za šport i HOO.           



U siječnju, veljači i polovici ožujka 2020. godini u Javnoj ustanovi Zadarski 

sport odvijala se redovna nastava tjelesne i zdravstvene kulture – odvija se za 

četiri srednje škole u sportskoj dvorani Ravnice te natjecanje u školskom sportu 

u Ravnicama  i Mocirama, te sportski treninzi i natjecanja klubova koja su u 

mjesecu ožujku zbog Covid-19 prekinuta. 

 

Od kapitalnih ulaganja u športsku infrastrukturu izdvaja se dovršetak 

uređenja terase i sanitarnih čvorova u Veslačkom domu u veljači 2020. te 

početak pripremnih radova za ugradnju novog umjetnog travnjaka na 

pomoćnom igralištu Stanovi. Paralelno ovom poslu, vršilo se širenje dimenzija 

igrališta i uređenje ograde koji su započeti sredinom svibnja a dovršeni 

početkom kolovoza. 

 

Odsjek je uspješno pripremio BID file i online prezentaciju Grada Zadra za 

Europski grad sporta u svibnju 2020. te je osvojio naslov koji će nositi u 2021. te 

kroz njega promovirati vrijednosti ACES Europe, udruge koja u suradnji s 

Europskom komisijom raspisuje natječaj.  

 

 

 

 

 

GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 

 

Obzirom na izvanrednu gospodarsku situaciju nastalu uslijed proglašenja 

pandemije COVID-19 u ožujku 2020. godine, analizirane su mjere pomoći 

gospodarstvu Vlade RH, a sukladno odlukama nadležnih Stožera civilne zaštite, 

predložene su dodatne izvanredne mjere pomoći obrtnicima i trgovačkim 

društvima, čiji je rad bio ograničen, odnosno obustavljen, u navedenom 

razdoblju. Shodno tome, kroz stalnu komunikaciju i nekoliko održanih radnih 

sastanaka s predstavnicima Županijske komore Zadar, Obrtničke komore 

Zadarske županije i Udruženjem obrtnika Zadar, pripremljeni su prijedlozi dvaju 

Odluka radi privremenog oslobađanja i odgode dospijeća plaćanja zakupnine 

zakupnicima poslovnih prostora u vlasništvu Grada Zadra. Odluke su stupile na 

snagu dana 30. ožujka 2020. godine, odnosno 13. svibnja 2020. godine. 



 

Radi ublažavanja posljedica pandemije COVID -19, a kao mjera potpore 

socijalno osjetljivim i ugroženim stanovnicima grada Zadra, pripremljen je 

prijedlog Odluke o privremenom oslobađanju od plaćanja najamnine za 

socijalne i/ili zaštićene najmoprimce u stanovima u vlasništvu Grada Zadra. Ta 

Odluka donesena je 13. svibnja 2020. 

 

U predmetnom razdoblju provedena su 2 Javna natječaja za zakup 

poslovnih prostora, nakon kojih je u zakup dodijeljeno 3 poslovna prostora. Sa 

6 dosadašnjih zakupaca poslovnih prostora koji su uredno ispunjavali svoje 

obveze prema Gradu Zadru, neposredno su zaključeni novi Ugovori o zakupu na 

rok od pet godine. Ukupno 8 zakupaca vratilo je poslovni prostor u posjed 

Gradu Zadru. 

Za izvještajno razdoblje zaključeni  su  ugovori  o korištenju prostora s 5 

udruga, a sklopljeno je i ukupno 2 ugovora o najmu stana, od čega je 1 ugovor 

sklopljen sa dosadašnjim najmoprimcem koji je ispunjavao uvjete za 

produljenje ugovora o najmu stana, a 1 ugovor o najmu stana sklopljeno je s 

novim najmoprimcem. 

 

Kontinuirano se obavljaju radovi na održavanju i uređenju poslovnih 

prostora i stanova u vlasništvu Grada Zadra. U navedenom razdoblju izvedeni 

su građevinski radovi sanacije objekta bivše ''Predvojničke'' u Ulici 

KažimiraZankija 4, uključujući preuređenje i stavljanje u funkciju tamošnjeg 

poslovnog prostora. Nadalje, izvršena je sanacija i preuređenje poslovnih 

prostora na Narodnom trgu 5, Borelli 3, Veslačkoj 2, Mihe Klaića, Špire Brusine i 

Pod Bedemom bb. Zatim čišćenje i obnova vodovodnih instalacija i odvodnje u 

poslovnom prostoru u Zrinsko-Frankopanskoj 14, a zazidan je i bunker u 

bedemu u Veslačkoj ulici. Također je ograđen prostor devastiranog objekta 

izgrađenog na pomorskom dobru, poznatijeg kao „Zara Beach“, na adresi 

Kolovarebb, s ciljem sprječavanja daljnje devastacije i moguće ugroze 

prolaznika. 

Preuređen je stan u Perivoju Vladimira Nazora 5, a izvršena sanacija u 

stanovima u Petrčanskoj 1, Majke Margarite 2, Mihe Klaića 9 te Put Pudarice 

13E. Izvedeni su vodoinstalaterski radovi u stanovima u Ulici Denisa Špike i na 

Trgu Damira Tomljenovića Gavrana. 



Traju postupci za pribavljanje potvrdi o izgradnji objekata prije 15. veljače 

1968. godine za zgrade na Poluotoku, a kako bi se ishodile uporabne dozvole i 

evidentirale u zemljišnoj knjizi. Etažirana su ukupno 4 poslovna prostora te su 

prijavljene neke zgrade koje nisu bile evidentirane. 
 

Kontinuirano traju postupci uknjižbe te povezivanja knjige položenih 

ugovora sa zemljišnom knjigom za uknjižbu stanova i poslovnih prostora 

pokrenutim od strane upravitelja zgrada, te u pojedinačnim ispravnim 

postupcima za uknjižbu nekretnina. Tako je u postupcima povezivanja održano 

9 očevida, a u pojedinačnom ispravnom postupku 1 očevid. Aktivno se sudjeluje 

u zastupanju Grada Zadra u sporovima koji se vode pred Općinskim sudom u 

Zadru i Trgovačkim sudom u Zadru te zastupanju u upravnim postupcima koji se 

vode kod Zadarske županije, U aplikaciju Riznica, u obveze je uneseno 1634 

Naloga za isplatu.  

 

Za potrebe provedbe Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina, u 

aplikaciji e-nekretnine, čiji je sastavni dio Zbirka kupoprodajnih cijena u kojoj se 

evidentiraju podaci iz ugovora o prodaji ili drugom načinu raspolaganja 

nekretninama naplatnim putem, sustavno se evaluiraju podatci neophodni za 

utvrđivanje približnih vrijednosti nekretnina. Na zahtjev procjenitelja, a za 

potrebe izrade procjembenih elaborata, u predmetnom razdoblju izdano je 26 

izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena, te izdano 5 obavijesti. U predmetnom 

razdoblju održano je 10 sjednica Zajedničkog procjeniteljskog povjerenstva 

Zadarske županije i Grada Zadra, od kojih je 5 održano elektroničkim putem i na 

kojima je razmatrano 5 procjembenih elaborata sa područja Grada Zadra. 

U ožujku 2020. godine, objavljeno je Izvješće o tržištu nekretnina za 

2019. godinu, koje sadrži analizu prometa nekretnina na području Grada Zadra 

u 2019. godini, a sukladno evidentiranim podatcima koji su uneseni u 

informacijski sustav aplikacije e-nekretnine. 

Gospodarenje javnim površinama 

Kako je Odlukom Stožera civilne zaštite Zadarske županije od 16. ožujka 

2020. privremeno naložena obustava rada ugostiteljskih objekata u cijelosti, 

donesena je Odluka o privremenom oslobađanju od plaćanja zakupa 

zakupnicima javnih površina za postavu ugostiteljskih stolova i stolica ispred 

ugostiteljskih objekata, koji imaju zaključene ugovore o zakupu javne površine 



za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. godine i od 01. travnja do 31. 

prosinca 2020. godine, kao i zakupnicima javnih površina za postavu štandova 

za ljetnu prodaju i naprava za prezentaciju brodskih izleta, a koji su uz 

propisane uvjete prihvatili Ponudu za sklapanje ugovora, sve do opoziva 

privremenih mjera nadležnih stožera civilne zaštite.  

 

Obzirom da je Odlukom Stožera civilne zaštite RH, dana 11. svibnja 

2020. godine, dopušten rad isključivo onim ugostiteljskim objektima koji s 

radom mogu započeti samo ako imaju ugostiteljske terase na kojima mogu 

osigurati dovoljnu fizičku udaljenost između stolova i prisutnih gostiju, 

predloženo je produljenje mjera pomoći za ugostitelje u vidu donošenja Odluke 

o oslobađanju plaćanja zakupa za mjesec svibanj 2020., te odgode dospijeća 

plaćanja zakupa za mjesece lipanj i srpanj 2020., zakupnicima javnih površina za 

postavu ugostiteljskih stolova i stolica.Na odsjeku za gospodarenje javnim 

površinama zaključen je 141  Ugovor o zakupu javne površine, uz pripremanje 

cjelokupne dokumentacije za davanje javnih površina u zakup, te utvrđivanje 

stanja na terenu.  

 

U navedenom razdobljuobavljani su poslovi na evidentiranju javnih 

prolaza i trjemova, te njihovo etažiranje. Nakon provedenog pojedinačnog 

postupka, uknjižena su 4 javna prolaza, a u postupku povezivanja je i 12 javnih 

prolaza. 
 

Gospodarenje zemljištem 

  U sudskim postupcima koji se vode pred Općinskim sudom i 

Trgovačkim sudom u Zadru, u šestomjesečnom razdoblju održana su ukupno 82 

zakazana ročišta i sudska očevida.Pred Upravnim odjelom za povjerene poslove 

državne uprave Zadarske županije, aktivno se sudjelovalo u postupcima radi  

određivanja naknade za izvlaštene i deposedirane nekretnine prema 

odredbama „Zakona o izvlaštenju“; povrata imovine prema odredbama 

„Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke 

vladavine“;poništenja rješenja o eksproprijaciji prema „Zakonu o izvlaštenju“ i 

određivanja nepotpunog izvlaštenja ustanovljenjem prava služnosti prema 

odredbama „Zakona o izvlaštenju“.  

Nastavljeni su i poslovi na sređivanju vlasničko-pravnog stanja gradskih 

nekretnina i njihovo upisivanje u zemljišne knjige Općinskog suda u Zadru, te 



posjedovnog stanja čestica u vlasništvu Grada Zadra pred nadležnim 

DGU/Katastar Zadar, kroz usklađivanje zemljišno-knjižnog i posjedovnog stanja 

u zemljišnim knjigama i katastru, te upisivanje nekretnina u zemljišne knjige, a 

koje u naravi predstavljaju nerazvrstane ceste - javno dobro u općoj uporabi u 

vlasništvu Grada Zadra. 

U izvještajnom razdoblju intenziviran je rad na obnovi zemljišnih knjiga za 

katastarske općine Bokanjac, Crno i Diklo koje otvorene u svibnju 2018. godine. 

Prema izviješćima državne Geodetske uprave-sektora za katastarske programe i 

posebne registre koja se dostavljaju svakog mjeseca temeljem Sporazuma o 

sufinanciranju poslova obnove zemljišnih knjiga za dio katastarskih općina 

Diklo, Bokanjac i Crno do kraja lipnja 2020. godine izloženo  je ukupno 4043 

katastarske čestice: za dio katastarske općine Bokanjac  od ukupno 3242 

katastarske  čestice izloženo je  2120 katastarskih čestica; za dio katastarske 

općine Crno od ukupno 2226 katastarskih čestica izloženo je  njih 1228; za dio 

katastarske općine Diklo od ukupno 1044 katastarskih čestica izloženo je  695  

katastarskih čestica. 

Obzirom  da je okončan postupak osnivanja zemljišnih knjiga za k.o. Mali i 

Veli Iž, podneseno je ukupno 14 vlasničkih prigovora Općinskom sudu u Zadru 

od strane Grada Zadra, za koje se po pozivu održavaju sudske rasprave.    

     Aktivno se radi na uređivanju imovinsko pravnih odnosa i sklapanju 

ugovora o osnivanju prava služnosti i osnivanja prava građenja temeljem 

„Zakona o uređivanju imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje 

infrastrukturnih građevina“ sa pravnim osobama u vlasništvu ili čiji je osnivač 

RH, te se radi na sređivanju građevinskog zemljišta prema „Zakonu o 

turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku 

pretvorbe i privatizacije“. 

 

Rješavanje imovinsko pravnih zahtjeva s RH 

Sukladno članku 70. Zakonu o upravljanju državnom imovinom  Grad 

Zadar je do kraja  prošle godine podnio zahtjeve za izdavanje isprava podobnih 

za upis prava vlasništva Grada Zadra za nekretnine koje su u zemljišnim 

knjigama upisane kao vlasništvo Republike Hrvatske i koje su se na dan 1. 

siječnja 2017. koristile kao škole, domovi zdravlja, bolnice i druge ustanove 

kojima su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i koje 



se koriste u obrazovne i zdravstvene svrhe te groblja, mrtvačnice, spomenici, 

parkovi, trgovi, dječja igrališta, sportsko-rekreacijski objekti, sportska igrališta, 

društveni domovi, vatrogasni domovi, spomen-domovi, tržnice i javne stube.2. 

lipnja 2020.godine Ministarstvo državne imovine donijelo je Odluku na temelju 

koje  je Republika Hrvatska, kao vlasnik nekretnine označene kao 

zkč.br.3810/15,površine 3.941 m², upisane u zk.ul.br.451,k.o. Crno, u naravi 

dječje igralište, sportsko igralište i dom Mjesnog odbora Crvene kuće, izdala 

tabularnu ispravu kojom ovlašćuje  Grad Zadar  upis prava vlasništva 

predmetne nekretnine na svoje ime i svoje vlasništvo, uz istodobno brisanje tog 

prava s imena i vlasništva Republike Hrvatske. 

 

SURADNJA S VLADOM RH I DRŽAVNIM INSTITUCIJAMA 

Predsjednik Vlade RH Andrej Plenkovićuručio je u svibnju ugovore za EU 

projekte vrijedne 135 milijuna kuna. Radi se o dodjeli bespovratnih sredstava za 

4 razvojna projekta Urbanog područja Zadar iz Operativnog 

programa “Konkurentnost i kohezija“ kojim je „konzumirana“ cijela zadarska 

ITU omotnica. Ovim ugovorima Grada Zadar postao je najuspješniji u Hrvatskoj 

po ugovorenosti i povlačenju sredstava iz ITU mehanizma. 
 

Grad Zadar dobio je europska sredstva za projekt Izgradnje 

infrastrukture poduzetničke zone Crno - faza I i za projekt Razvoja i 

implementacije inteligentnog prometnog sustava i rekonstrukcije prometnice 

sa prioritizacijom vozila javnog prijevoza i biciklističkom stazom u gradu Zadru. 

Bespovratna sredstva EU dobili su i Sveučilište u Zadru za projekt obnove 

stare Tehničke škole pod nazivom Sveučilišna znanstveno-nastavna 

infrastruktura za 21. stoljeće, te zadarski Centar za podvodnu arheologiju za 

projekt Obnova kompleksa bivše crkve i samostana sv. Nikole u Zadru.  

Revitalizacijom zgrade stare Tehničke škole se rješava problem 

nedostatnih prostornih mogućnosti Sveučilišta u Zadru namijenjenih visokom 

obrazovanju i znanstveno-istraživačkom radu.Opsežnim i sveobuhvatnim 

građevinskim zahvatima predviđenim projektom, postojeća brownfield lokacija 

koja se nalazi unutar zaštićene Kulturno-povijesne cjeline grada Zadra i zbog 

svog lošeg stanja predstavlja neposrednu opasnost za prolaznike te zapuštenim 

izgledom narušava turističko atrakcijske vrijednosti stare gradske jezgre, 

revitalizirat će se i pretvorit u vrijedan nastavni i znanstveno-istraživački resurs 



visokog obrazovanja, na korist studenata, znanstvenika, djelatnika Sveučilišta i 

cijelog stanovništva gravitirajućeg područja. 

Projekt "Obnove kompleksa bivše crkve i samostana sv. Nikole u 

Zadru” financira se u sklopu specifičnogcilja“Povećanje zapošljavanja i 

turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine“, a nositelj 

je Međunarodni centar za podvodnu arheologiju. Svrha projekta je obnova i 

valorizacija kompleksa bivše crkve i samostana sv. Nikole u Zadru s ciljem 

povećanja broja novozaposlenih u turističkom sektoru te porastom 

očekivanoga broja posjetitelja kulturne baštine. Projektom će se osigurati 

obnova postojećih i izgradnja novih prostora Međunarodnog centra za 

podvodnu arheologiju u Zadru (MCPA), opremanje i prilagodba novim 

sadržajima s primarnom svrhom unaprjeđenja kulturnog, obrazovnog i 

znanstvenog segmenta MCPA u Zadru. Provedbom projekta doprinijeti će se 

održivom turističkom i gospodarskom razvoju kroz valorizaciju kulturne baštine. 

Krajem kolovoza održana je i početna konferencija tog projekta. 

Uz ova četiri projekta u završnoj fazi obrade bio je i peti strateški 

projekt izgradnje novog poduzetničkog inkubatora, za kojeg je ugovor 

potpisan početkom rujna, a čime su sredstva dodijeljena za ITU instrument 

Gradu Zadru iz Operativnog programa konkurentnost i kohezija u potpunosti 

ugovorena te sada preostaje provedba ovih projekata koji će se realizirati na 

području grada u sljedeće dvije godine. Ukupna vrijednost navedenih projekata 

iznosi više od 160 milijuna kuna, od čega je 85% sredstava sufinancirano 

sredstvima EU.   

 

Tim ugovorima kroz sljedeće dvije do tri godine ostvaruju se nove 

razvojne zadarske perspektive u području znanosti i obrazovanja, razvoja 

UNESCO kulturne baštine, efikasnog i okolišno prihvatljivijeg inteligentnog 

prometa, te razvoja gospodarstva, odnosno stvaranja boljih uvjeta za razvoj 

poduzetništva i privlačenje investicija privatnog sektora. Njima Grad Zadar 

uspješno privodi kraju realizaciju svoje Strategije razvoja za razdoblje 2013. – 

2020.  

Potpisivanjem Sporazuma o reguliranju međusobnih odnosa na 

rekonstrukciji raskrižja državne ceste D306 - Ulice Hrvatskog sabora i 



nerazvrstane ceste u nadležnosti Grada Zadra  - Put Biliga te Ugovora o izradi 

idejnog rješenja i studije utjecaja na okoliš za izmještanje državne ceste 306 do 

D8, područje Bilog Briga u Zadru, u dužini 2 i pol kilometra, nastavljena je 

suradnja Grada Zadra s Hrvatskim cestama  na kapitalnim projektima razvoja 

prometne infrastrukture u Zadru. 

 

Značaj križanja Ulice Hrvatskog sabora i Puta Biliga je izniman  jer je to 

jedan od pet ulaza u uže gradsko područje, a s obzirom da je riječ o jednoj od 

„crnih točaka“ u gradskom prometu, uvelike će se podići sigurnost sudionika u 

prometu i povećati protočnost Ulice Hrvatskog Sabora kao jedne od 

najfrekventnijih prometnica u Zadru. U tom smislu odabrano je semaforizirano 

križanje koje će imati desni skretač iz pravca istoka,  dok će u „uzlaznom 

smjeru“ s Put Biliga  imati dvije trake. Projektnu dokumentaciju naručio je Grad 

Zadar a izradila ju je tvrtka Donat d.o.o. iz Zadra, Grad Zadar ishodio je 

lokacijsku i građevinsku dozvolu te će riješiti sve imovinsko-pravne odnose i 

otkupiti svo potrebno zemljište u području obuhvata zahvata. Hrvatske ceste 

će  izvesti sve radove, a procijenjena vrijednost  građenja je 6.900.000,00 kn 

plus PDV tj. 8.625.000,00 kn sa PDV-om.  
 

Potpisan je Ugovor o izradi idejnog rješenja i studije utjecaja na okoliš 

za izmještanje državne ceste 306 do D8 što predstavlja projekt buduće gradske 

zaobilaznice. Rok za dovršetak projektne dokumentacije je 18 mjeseci. 

Izgradnja  ove prometnice od velikog je značaja za odvijanje prometa u tom 

dijelu grada budući da će se njezinom izgradnjom rasteretiti postojeći prometni 

pravac koji u ljetnim mjesecima bilježi preko 15 tisuća vozila dnevno. 

 

U suradnji s Hrvatskim cestama u ovom se izvještajnom razdoblju 

pripremao i projekt rekonstrukcije „Jadranske magistrale“ - D8, od raskrižja s 

Ulicom Ante Starčevića pa sve do ulaza u MO Crno, u sklopu kojega bi se 

trebala izgraditi i fekalna i oborinska odvodnja za naselje Crno i Gospodarsku 

zonu Crno. 

U sklopu EU projekta integralnog sustava odvodnje Aglomeracije Zadar - 

Petrčane rješava se i sustav odvodnje otpadnih voda na Bokanjcu, a 

istovremeno Grad Zadar gradi i sustav oborinske odvodnje. Za taj projekt 



potpisan je Sporazum kojim Hrvatske vode preuzimaju sufinanciranje u 70 

postotnom iznosu.  

Nakon bujičnih poplava 2017. godine sporazumom Hrvatskih voda i 

Grada Zadra predviđeno je uređenje oborinske odvodnje za potrebe zaštite od 

štetnog djelovanja voda i sprečavanja šteta nastalih od bujičnih voda, kao i 

zaštite crpilišta Bokanjac koja je u funkciji javne vodoopskrbe.potpisan ugovor 

između Hrvatskih voda i Grada Zadra o sufinanciranju uređenja oborinske 

odvodnje naselja Bokanjac.  Izgradnja sustava odvodnje kroz projekt 

Aglomeracija Zadar-Petrčane donosi potpunu komunalnu opremljenost po 

najvišim standardima. Pri ugradnji novog sustava fekalne i oborinske odvodnje, 

u ukupno 317 gradskih ulica kojim prolazi, postavit će se novi asfalt u cijeloj 

širini kolnika, u svim ulicama gdje je to god moguće odmah će se izgraditi 

nogostup, ugraditi optička mreža te rekonstruirati mreža javne rasvjete. U 

istom zahvatu rekonstruirat će se i vodoopskrbna mreža čime će se smanjiti 

sadašnji gubiti vode. 

Zadar je od u lipnju i službeno postao Regionalni teniski centar 

Hrvatskog teniskog saveza. Ulaganje je to Središnjeg državnog ureda za sport i 

Hrvatskog teniskog saveza kojima je ŠC Višnjik dobio novi suvremeni sportski i 

rekreacijski sadržaj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAKLJUČAK 

Prvi val epidemije virusom korone u Zadru pokazao je spremnost gradske 

uprave, ustanova i tvrtki za brzu prilagodbu novim okolnostima. I iz ovog 

izvješća vidljivo je kako su građani Zadra, sve ustanove i institucije na području 

Zadra prihvatile svoje obveze, pokazali odgovornost i solidarnost, baš kao i 

uvijek do sada u uvjetima različitih ugroza. Kao gradonačelnik zbog svega 

navedenog osjećam ponos i posebno zahvaljujem medicinskom osoblju, 



epidemiolozima, brojnim javnim službama na odlučnosti, predanosti i 

profesionalnosti, a brojnim gospodarskim subjektima i pojedincima na 

iskazanoj pomoći zdravstvenom sustavu i socijalnoj osjetljivosti. 

 Upravo odgovornost i solidarnost potrebna nam je za uspješno nošenje s 

izazovima koji su i dalje pred nama – ne samo onim vezanima za očuvanje 

zdravlja, nego i za očuvanje poslovanja i radnih mjesta. Uostalom, baš kao i za 

skrb za potrebite, za odgoj, obrazovanje i pružanje sigurnosti djeci i mladima.   

Zadrani su odavno shvatili da je košarka lijep sport zato što se igra 

glavom, a ne samo kao basket – jedan na jedan ili dva na dva, na jedan koš – 

nego prije svega pet na pet na dva koša, što znači da kolektiv vrijedi mnogo više 

nego puki zbroj pojedinaca. Ovo su riječi našeg Zadranina, velikana Krešimira 

Ćosića. Neka nam Krešo bude inspiracija u građenju zajedništva i boljeg društva 

i u ovom izazovnom razdoblju. Zajedno možemo dati najviše za naš Grad!  


